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Жоден винахід не може відразу стати досконалим. 
 Цицерон 

 

Звіт директора відбувається згідно із Законом України «Про повну 

загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, 

наказу МОН України №55 від 2005 р. «Про запровадження звіту керівника». 

Його завдання: забезпечити прозорість, відкритість i демократичність 

управління навчальним закладом; стимулювати вплив громадськості на 

прийняття та виконання керівником навчального закладу відповідних рішень у 

сфері управління. 

Протягом звітного періоду управління навчальним закладом 

здійснювалося відповідно до норм Статуту HBK, Правил внутрішкільного 

трудового розпорядку, Колективного договору адміністрації з трудовим 

колективом, дотримуючись посадових обов’язків директора, законодавства 

України, що регламентують роботу ЗЗСО. Основний акцент звертався на 

дотримання всіма учасниками освітнього процесу норм чинного законодавства. 

Рік був непростий, напружений, багатий на події, проблеми, добрі справи, 

успіхи i загалом добрі результати. Позначений продовженням реформуванням 

освіти, впровадженням у життя нових Законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», НУШ, навчанням, у тому числі дистанційним в 

умовах карантину  через COVID-19. 

 
 Загальна інформація про комунальний заклад  

«Луцький навчально-виховний комплекс №26  

Луцької міської ради Волинської області» 

КЗ «Луцький навчально-виховний комплекс №26 Луцької міської ради 

Волинської області» є комунальною власністю Луцької міської ради. 

Управління здійснюється управлінням освіти Луцької міської ради, 

фінансування – як з місцевого бюджету, так i за рахунок державних субвенцій. 

Будівля прийнята в експлуатацію 1993 р. Земельна ділянка, яка закріплена 

за закладом має площу 2,73 га. Акт на право постійного користування земельною 

ділянкою та Свідоцтво на нерухоме майно – наявні. HBK – найбільший у місті, 

та області, до його складу входить басейн. 

У 2020-2021 н.р. у навчально-виховному комплексі працювало 160 

педагогічних працівників i 84 із числа спеціалістів та технічного персоналу. 

Навчання завершили 2118 учнів. Середня наповнюваність класів становить 

28 учнів. 

ІІ. Кадрове забезпечення 

Вчительсько-викладацький колектив налічує 157 педагогів за основним 
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місцем роботи (6 перебувають у декретній відпустці), 3 сумісники. Плинності 

кадрів немає. 

Середній вік педпрацівників 

По НВК– 50,2 роки 

Якісний склад педпрацівників: 

з вищою категорією – 114 

з І категорією – 12 

з II категорією - 12 

спеціалістів – 17 

вчителів-методистів – 53 

старших вчителів - 38 

викладачів вузів - 2, з них кандидатів наук – 2 

відмінників освіти України – 11 

нагрудний знак "Василь Сухомлинський" – 1 

дипломантів Всеукраїнського конкурсу "Вчитель року" – 6 

заслужених вчителів України – 2 

 

У 2020-2021 навчальному році до перших класів було зараховано 208 дітей. 

Нині у НВК: 

Дітей-сиріт — 3, 

Дітей, позбавлених батьківської опіки — 3, 

Дітей, батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків — 1, 

Дітей з особливими потребами — 42, з них на інклюзивній формі 

навчання — 9, 

Дітей трудових мігрантів — 54, 

Дітей, які постраждали на ЧАЕС — 147, 

Дітей, із багатодітних сімей — 127 (виховується учнів школи 261 чол.) 

Дітей із малозабезпечених сімей — 48, 

Дітей — напівсиріт — 47, 

Дітей, учасників АТО — 19 ( перебувають в зоні АТО/ООС, батьки 

інваліди війни 3 групи ), 

Внутрішньо-переміщені сім’ї — 15 

Вчительсько-викладацький колектив цілеспрямовано проводив роботу щодо 

охорони прав дитини. 94 учні буде випущено з свідоцтвом про повну загальну 

середню освіту, в тому числі 10 - із Золотою, 5 із Срібною медалями. 

Похвальною грамотою за особливі успіхи буде нагороджено 12 учнів, 

Похвальними листами – 142 (без 1-3-х класів початкової школи). 

В.О.Сухомлинський стверджував: «Суть керівництва навчальним закладом 

полягає у тому, щоб у найважчій справі на очах у педагогів створювався, дозрівав 

та утверджувався кращий досвід, який утілював би в собі передові педагогічні 

ідеї». При цьому наголошував, що педагогічні ідеї 



4 

4 

 

 

«без конкретних справ перетворюються у пустоцвіт». 

Управління педагогічним колективом має дві головні цілі – організація 

освітнього процесу (одна) і друга – задоволення особистих потреб учителів, 

працівників закладу. 

У світлі сучасних вимог до випускників шкіл України, які складаються під 

впливом ситуації на ринку праці, розвитку людської комунікації та міжнародних 

відносин, потреб самого закладу ми обрали проблемне питання «Формування 

корпоративної культури навчального закладу в умовах інноваційного освітнього 

простору». 

Високопрофесійний, творчий, працьовитий колектив спільно із 

науковцями, викладачами ВІППО, СНУ імені Лесі Українки за наявності хорошої 

навчально-матеріальної бази і при активній підтримці батьківської громадськості 

здійснював і здійснює реалізацію проблемного питання й упроваджує інновації в 

освітній процес. 

В ході виконання програми ІІІ (завершального) етапу дослідно-

експериментальної роботи (серпень 2020 р. – серпень 2021 р.) у комунальному 

закладі «Луцький НВК №26 Луцької міської ради Волинської області» було 

реалізовано такі завдання: 

- розроблено методичні рекомендації щодо впровадження напрацьованої 

моделі корпоративної культури закладу освіти; 

- подано на затвердження проєкт Етичного кодексу комунального закладу 

«Луцький НВК № 26»; 

- розширено напрямки використання можливостей корпоративної пошти 

закладу освіти; 

- проведено моніторинг дистанційних уроків згідно з розкладом у 

синхронному режимі (онлайн зустрічі в meet через інструмент google клас); 

- у листопаді 2020 року колектив Луцького НВК №26 став переможцем 

конкурсу освітніх проектів, які фінансуються за рахунок громадського бюджету 

(бюджету участі) Луцької ОТГ у 2021 році «Шкільна бібліотека-простір 

особистісного розвитку дитини»; 

- в березні 2021 року на базі кабінету №39 Луцького НВК №26 почала 

функціонувати STEM-лабораторія, обладнана мультибордом, 3D принтером, 

лазерним верстатом та набором для занять з робототехніки, фінансування якої 

здійснювалося за програмою Кабінету Міністрів України; 

- 24.03.2021р. на базі новоствореної шкільної STEM-лабораторії творчою 

групою з реалізації педагогічного експерименту було організовано і проведено 

семінар-практикум «Освоєння дидактичних можливостей  інноваційних засобів 

навчання як елемент формування корпоративної культури», під час якого 

відбулася презентація колективу даної лабораторії; 
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- за результатами роботи шкільної наукової конференції «Імідж і ділова 

репутація як основа формування корпоративної культури закладу освіти» 

укладено збірник матеріалів, який був відзначений серед переможців міської 

виставки методичних доробок «Творчі сходинки педагогів Луцька – 2021» 

(лютий 2021 р.); 

- на базі Луцького НВК №26 було проведено 6 семінарів-практикумів (4 

міські та 2 обласні) з проблеми ДЕР; 

- здійснюється підготовка до організації та проведення підсумкової 

науково-практичної конференції з метою ознайомлення педагогічної 

громадськості з результатами дослідно-експериментальної роботи (серпень-

вересень 2021 р.). 

Аналіз результатів дослідно-експериментальної роботи дозволяє 

констатувати, що педагогічним колективом комунального закладу «Луцький 

навчально-виховний комплекс № 26 Луцької міської ради» реалізовано наступне: 

1. Обґрунтовано методологічні засади формування корпоративної культури 

закладу освіти як  інструменту педагогічного менеджменту та нової 

управлінсько-освітньої етики. 

2. Проаналізовано дробову структуру корпоративної культури закладу 

освіти та визначено її елементи, а саме соціально-психологічний клімат, 

світогляд персоналу, стилі поведінки персоналу, норми і вимоги до персоналу, 

система цінностей, імідж, кадрова політика та запропоновано вектори їх 

удосконалення в умовах сприятливого інноваційного освітнього простору. 

3. Досліджено основні детермінанти розвитку корпоративної культури в 

закладі освіти. 

4. Виявлено фактори та умови формування корпоративної культури, що 

сприяло розробці теоретичної моделі корпоративної культури НВК у метафорі 

«Дерева» та структурної моделі «Багатошарова цибулина». 

5. Апробовано модель корпоративної культури в умовах інноваційного 

освітнього простору в комунальному закладі «Луцький НВК №26» та окреслено 

первинні та вторинні механізми впровадження і підтримки культурних основ в 

закладі освіти. 

Упродовж 2020-2021 н.р. у закладі забезпечувалася ефективна реалізація 

актуальних завдань розвитку й удосконалення професійної майстерності 

педагогів, підвищення їх інтелектуального, загальнокультурного рівня та рівня 

психологічної підготовки; удосконалення організації навчання та виховання 

дітей; приведення професійної компетентності педагогічних працівників у 

відповідність із загальнодержавними стандартами на засадах наступності й 

перспективності в роботі всіх освітніх ланок НВК. 

Методична служба закладу спрямувала свою роботу на подальше 
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виконання завдань проблемного питання «Використання сучасних освітніх 

технологій у навчально-виховному процесі як важливого чинника створення 

успішного освітнього середовища». 

Для забезпечення якості освіти впродовж 2020-2021 н.р. у НВК активно 

функціонували організаційно-методичні структури, які взаємодіяли між собою: 

адміністрація; педагогічна рада; методична рада, 11 методичних об’єднань 

учителів; 3 творчі групи; різні тимчасові структури (педагогічний консиліум, 

динамічні групи) Школа молодого педагога, Школа методиста. 

На виконання річного плану проведено всі засідання педагогічної ради 

(серпень, жовтень, січень, березень, червень):  

 Аналіз роботи закладу в 2019-2020 н.р. та реалізація в 2020-2021 н.р. 

стратегії розвитку навчально-виховного комплексу в умовах розбудови 

Нової української школи. 

 Затвердження плану роботи Луцького НВК №26 на 2020-2021 н.р. 

 Затвердження освітньої програми закладу на 2020-2021 н.р. 

 Інформація про результати ДПА та ЗНО учнів 11-х класів.  

 Про заходи з ОП та дотримання норм безпеки під час освітнього процесу в 

2020-2021 н.р. Первинний інструктаж з ОП. 

 Про обрання кандидатури на нагородження премією Луцької міської ради 

«Успішний учитель». 

 Про затвердження структури 2020-2021 н.р. та організацію освітнього 

процесу в новому навчальному році (затвердження правил внутрішнього 

трудового розпорядку; дотримання єдиного мовного режиму; режим 

роботи НВК, режим роботи ГПД). 

 Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 

протиепідемічних заходів у навчально-виховному комплексі на період 

карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-

19). 

 Про організацію індивідуальної форми (сімейна (домашня) форма) 

навчання. 

- Про єдину платформу спеціалізованого хмарного програмного 

забезпечення й інструментів Google – сайт НВК №26 «Дистанційне 

навчання». 

 Про стан викладання інформатики. Реалізація змісту освіти, упровадження 

та використання хмарних технологій у сучасному освітньому середовищі. 

 Про стан викладання предмета «Захист України».  

 Про стан викладання математики в 5-11-х класах. Роль уроків математики у 

формуванні ключових компетентностей здобувачів освіти. 
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 Стан викладання української мови та літератури, реалізації 

компетентнісного підходу. Результати внутрішнього моніторингу 

навчальних досягнень учнів 5-11-х класів. 

 Стан методичного супроводу розвитку професійної компетентності 

вчителів НВК, його вплив на якість освітнього процесу. 

 Про стан організації індивідуального навчання.  

 Сучасні підходи до організації роботи з обдарованими дітьми. Аналіз 

роботи педколективу з обдарованими учнями. 

 Захист власної педагогічної системи вчителями, які атестуються та ін. 

Упродовж 2020-2021 н.р. відбулися тематичні засідання методичної ради, 

які допомагали дирекції та головам методичних об’єднань підготувати плани 

занять із педагогами, провести моніторинг із методичних питань, координувати 

роботу атестаційної комісії.  

  У навчально-виховному комплексі працювали динамічні групи вчителів з 

питань підготовки до засідань педагогічної ради, творчі групи учителів із 

реалізації науково-методичної проблеми закладу; з питань упровадження 

концептуальних ідей Нової української школи; «STEM-освіта як шлях до 

інноваційного розвитку». 

  Адміністрацією НВК проведено належну роботу з виконання чинного 

законодавства про освіту, реалізації заходів щодо запровадження Концепції 

Нової української школи в навчально-виховному комплексі на 2018-2022 рр. 

 Упродовж 2020-2021 навчального року на базі закладу були проведені 

- міський семінар-практикум:  

 лютий 2021 (асинхронно): класних керівників із теми «Громадянське 

виховання – важлива умова духовного та соціального стагнновлення 

особистості» (інформаційні матеріали підготували Іванюк В,А., 

Кулікова О.В., Бойко Н.О.)  

 березень 2021 (онлайн): бібліотекарів із теми «Імідж як складова 

загальнокультурної компетентності бібліотекаря» (Кедик Г.В., 

Літовчук Т.В., Яковчук Л,М.) 

 02.04.2021 (онлайн): учителів трудового навчання з теми «Розвиток 

творчих здібностей учнів на уроках трудового навчання» (Матвійчук 

Л.М., Гаврилюк Г.О., Орловська Т.М.); 

- засідання міських опорних шкіл із фізики (уч. Татарин А.У.), 

правознавства (Сидорчук І.В., Козакевич О.П.); 

- засідання міської школи ППД (Варемчук В.Я.); 

- міські школи молодого педагога фізичної культури (Пиріг В.О.), 

трудового навчання (Гаврилюк Г.О.), інформатики (Друкачук Ю.О., Когут 

С.В.), математики (Щегельська Л.В., Мирончук О.П.); 
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- обласний семінар-практикум «Освітньо-професійна траєкторія 

педагога: практичний аспект» (на базі досвіду керівника обласної 

авторської лабораторії Гах О.С., 25.03.2021); 

- авторська лабораторія вчителя математики «Автограф» (Т.Г. Коць), 

- клуб творчого вчителя «Сузір’я» (кер. Байло Л.В.), 

- заняття/майстер-класи  для слухачів курсів ВІППО: учителів фізики 

(Леуш І.О., Левицька І.П.), математики (Щегельська Л.В., Мирончук О.П., 

Бортник Ю.Є.); трудового навчання: січень 2021, Варемчук В.Я., 

03.02.2021, Матвійчук Л.М., Орловська Т.М.).  

 Учителі закладу Бортник Ю.Є., Татарин А.У. є керівниками міських 

методичних об’єднань, Гах О.С., Влачига О.А., Ладнова Н.В., Сальнікова І.В. – 

членами міських творчих груп, організованих методичним кабінетом Управління 

освіти ЛМР, Чайка Л.М., Гах О.С., Бортник А.В. – обласних творчих груп, 

організованих ВІППО. Таким чином вони беруть активну участь у методичній 

роботі міста, області, популяризуючи досвід НВК та переймаючи досвід інших 

ЗЗСО.  

 Удосконаленню педагогічної майстерності вчительського колективу НВК 

сприяли різноманітні методичні заходи: практичні заняття в Школі 

дистанційного навчання: основні засоби, інструментарій, форми онлайн-

комунікації (21.10-30.10.2020 р., наставники: уч. Друкачук Ю.О. Данильчук Т.Л., 

Іваніщук Н.Ю., Накоскіна Л.О.), перегляд відеоматеріалів літньої STEM-школи 

(математика, фізика, хімія, біологія; уч. Данильчук Т.Л.), предметні тижні, 

презентації перспективного досвіду; семінар-практикум «Ціннісні орієнтації в 

системі виховної роботи класного керівника» (Степанчук О.Л., Фонотова Л.І.); 

оперативна нарада «Командне розв’язування проблеми підліткової деструктивної 

поведінки в стінах закладу» (Данильчук Н.П.) та ін. 

У звітному періоді проведено 127 відкритих уроків та позакласних заходів 

у рамках предметних тижнів, творчого звіту вчителів, які атестувалися в 2020-

2021 н.р. 

Із 18 по 20.08.2020 р. заступники директора з навчально-виховної роботи 

Бондарук Н.В., правовиховної роботи Данильчук Н.П., учителі Ладнова Н.В., Гах 

О.С., Данильчук Т.Л., асистенти учителя Сікора О.С., Махновець О.Г., 

вихователь ГПД Попова А.В. узяли участь у роботі літньої дистанційної сесії 

«STEM-школа-2020» на платформі проєкту «Якість освіти», де ознайомилися з 

науково-теоретичними аспектами розвитку напрямів STEM-освіти, цифровізації 

освітнього процесу, особливостями взаємодії стейкхолдерів. 

27.10.2020р. Алєксєєва О.І. провела майстер-клас «Онлайн-тести «На 

Урок»: інтерактивні завдання для контролю знань і залучення учнів до активної 

роботи в класі та вдома», у ході якого ознайомила класоводів із можливостями 
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освітнього проєкту «На Урок», зокрема, для організації контролю знань учнів 

через використання опції «Тести». Під час майстер-класу присутні 

зареєструвались на онлайн-сторінці «НаУрок», учились практично створювати й 

використовувати онлайн-тести.  

Упродовж 2020-2021 н.р. відбулися традиційні сесії Школи методиста. 

Відкриті уроки та позакласні заходи засвідчили високий рівень володіння 

вчителями-методистами сучасними освітніми технологіями.  

Учителі Коць Т.Г., Бондарук Н.В. стали членами журі І (зонального) туру 

Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності «Учитель року-2021» 

відповідно в номінаціях «Математика», «Українська мова та література»; 

виставки дидактичних матеріалів Козакевич О.П. – членом журі міських, 

обласних конкурсів, турнірів із правознавства; Друкачук Ю.О. – міського 

конкурсу захисту наукових робіт, виставки дидактичних матеріалів; обласної 

олімпіади з інформатики. 

Один із напрямків методичної роботи навчально-виховного комплексу – 

професійне вдосконалення вчителів через систему атестації, курсову 

перепідготовку. Так, у жовтні 2020р. проведено інструктивну нараду, у ході якої 

педагогів ознайомлено із Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою КМ України від 

21.08.2019 №800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників», 03.01.2020р. – із змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМ України від  27.12.2019 р. №1133 «Про внесення змін до 

Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників». 

На постійному контролі дирекції питання підвищення кваліфікації вчителів 

предметних об’єднань. У І семестрі на базі ВІППО підвищили кваліфікацію 22 

педагоги, у ІІ семестрі (станом на 08.06.2021 р.) – 36 чол.  

Учителі англійської мови Іванюк В.А., Ладнова Н.В.,Степасюк Н.К., які 

здійснюють навчання в 1-2-х класах НУШ, та Цалко Л.Л., Кудашева Н.М., 

Григор’єва Л.М., Комарова Н.Г., які працюють у 3-4-х класах НУШ успішно 

пройшли очні тренінги.   

Активними учасниками міських семінарів-тренінгів англійської, німецької 

та польської мови, проведених у вересні-грудні 2020 року були Масицька Н.О., 

Іванюк В.А, Кудашева Н.М., Комарова Н.Г.,Степасюк Н.К., Криштоф О.Є., 

Романюк Я.В. 

У звітному періоді мав місце процес переформатування способів 

підвищення фахової кваліфікації педагогів. Найактивніше займалися 

самоосвітою у сенсі нових освітніх трендів асистенти вчителя Сікора О.С., 

Махновець О.Г., учителі початкових класів Кобєлєва О.В., Васійчук О.В., 
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Ліхтанська І.Б., Фещенко Т.С., економіки Гах О.С., німецької мови Криштоф 

О.Є., української мови Чайка Л.М., зарубіжної літератури Фонотова Л.І., 

правознавства Сидорчук І.В., інформатики Друкачук Ю.О., трудового навчання 

Варемчук В.Я. Названі педагоги здійснювали самостійний пошук необхідних для 

власних фахових потреб вебінарів, проходження онлайн-курсів; участь у 

пропонованих міських та обласних семінарах.  

Упродовж 2020-2021 н.р. року вчителі школи пройшли курси підвищення 

на платформах «ЕdЕра» («Про дистанційний та змішаний формати навчання для 

педагогів та керівників шкіл», «Бери й роби»,  «Робота вчителів початкових 

класів із дітьми з особливими освітніми потребами», «Недискримінаційний 

підхід у навчанні» та ін.),  «На Урок» (тематичні вебінари),  «Prometheus» 

(«Стартуємо до успішної школи», «Медіаграмотність для освітян», «Нова 

Фізична Культура», «Впровадження інновацій в школах», «Освітні інструменти 

критичного мислення»), «Освітній маркер» (Сучасний учитель – дослідник, 

учений, письменник, актор, психолог, стратег і…»), ТОВ «ВД «Освіта», ДНУ 

«ІМЗО» («STEM-школа»); Makeblok («Prestigio MultiBord – тренінг з 

функціоналу», «Освітня програма для користувачів 3D-принтерів з елементами 

робототехніки», «Використання LazerBox в освіті») та ін.  

У 2020-2021н.р. атестаційною комісією І рівня проатестовано 10 

педагогів. Із них на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст другої категорії» – 1; присвоєння кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст ІІ категорії» – 3; присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І 

категорії» – 2; встановлення одинадцятого тарифного розряду – 1; відповідність 

раніше встановленому дванадцятому тарифному розряду – 2; відповідність 

займаній посаді - 1. 

Атестаційною комісією ІІ рівня проатестовано 27 педагогів. Із них на 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» – 24, присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» – 2, 

присвоєння педагогічного звання «старший учитель» – 1, присвоєння 

педагогічного звання «вчитель-методист» – 3, відповідність раніше присвоєному 

педагогічному званню «старший учитель» – 7, відповідність раніше присвоєному 

педагогічному званню «вчитель-методист» – 10; відповідність раніше 

присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист» – 1. 

У ході атестації було проведено вивчення системи роботи вчителя 

початкових класів Алєксєєвої О.І., досвіду роботи вчителів української мови та 

літератури Чайки Л.М., біології Свереди Г.М., трудового навчання Матвійчук 

Л.М. 
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Педагоги закладу взяли активну участь у серії методичних заходів, 

організованих міським методичним кабінетом, ВІППО, ЗВО, зокрема:  

- 24.02.2021, обласний семінар учителів хімії «Організація освітнього 

процесу з хімії в НУШ» (Кащенюк М.Р.); 

- 10.03-12.03.2021, конференція «Міжпредметні зв’язки природничо-

математичних дисциплін в освітньому процесі» на базі СНУ імені Лесі 

Українки (тематичний виступ Татарин А.У.); 

- 21.03.2021, Всеукраїнська науково-практична конференція «STEM-

освіта: науково-теоретичні аспекти, досвід впровадження, перспективи 

розвитку. (тематичний виступ Кащенюк М.Р.); 

- 23.03.2021, онлайн-конференція ZOOM із теми «Організація якісного 

освітнього простору в початковій школі засобами сучасних електронних 

освітніх ресурсів» КМ МЕДІА ED PROFI (члени м/о вчителів 

початкових класів); 

- 12-20.04.2021, ВІППО, онлайн-воркшопи за освітньою програмою 

методичного хабу «Професійний розвиток педагогів в умовах 

реформування освітньої галузі» (Варемчук В.Я., Матвійчук Л.М., Гах 

О.С., Козакевич О.П., Друкачук Ю.О., Бортник Ю.Є.) та ін. 

Чайка Л.М. – учасник онлайн-семінару для екзаменаторів «Навчання 

екзаменаторів української мови» (платформа ЛРЦОЯО, 03 лютого 2021 р.), 

онлайн-тренінгу для екзаменаторів української мови (платформа ЛРЦОЯО, 

березень 2021 р.);  онлайн-вебінару для екзаменаторів з перевірки завдань ЗНО з 

української мови та літератури (платформа УЦОЯО, 21.05.2021 р.). 

Участь педагогів у методичних семінарах, круглих столах, майстер-класах 

сприяла ознайомленню із сучасними науковими здобутками, новими 

технологіями навчання, що допомагала їм осмислити власний досвід навчально-

виховної роботи, долучитися до науково-пошукової роботи, підвищити свій 

інтелектуальний і творчий потенціал, обрати і сформулювати стратегію 

самоосвіти, техніку її здійснення. 

Динамічною групою вчителів 3-х класів, образотворчого та музичного 

мистецтва, англійської мови та учителями-предметниками, які працюватимуть у 

8-х класах, у березні-квітні 2021 р. здійснено вибір електронних версій оригінал-

макетів підручників для 4-го та 8-го класів. 

Члени педагогічного колективу взяли активну участь у ХХVІ міській 

виставці дидактичних та методичних досягнень «Творчі сходинки педагогів 

Луцької територіальної громади». На розгляд журі подано 33 роботи учителів-

предметників, із них окремих авторів – 1 робіт. Матеріали було представлено в 

таких номінаціях: управлінська діяльність (0), методична діяльність (0), 

дослідно-експериментальна робота (1), психологія та соціальна педагогіка (0), 
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філологія (5), філологія (іноземні мови - 5), початкова освіта (7), фізико-

математична освіта (2), фізична освіта (2), суспільні дисципліни (1), виховна 

робота (0), природнича освіта (4), естетична освіта (3), трудова освіта (1), освіта 

дітей з особливими потребами (3), бібліотечна справа (0); позакласна робота – 1. 

Переможцями виставки стали 11 (проти 14 в минулому навчальному році) 

педагогів (Костриба Р.В., Матвійчук Л.М., Бойко Н.О., Ляшук І.А., Юровчик 

В.Г., Бондарук Н.В., Мартинюк М.С., Чайка Л.М., Свереда Г.М., Зубик С.В., 

Шостак Н.М.; відзначено роботу авторського колективу з ДЕР: Леуша І.О., 

Сидорчук І.В., Турчик І.О.; Лукашук О.І., Фарини Є.К., Алєксєєвої О.І., 

Миколайчик В.В., Сікори О.С., Ладної Н.В.); обласного етапу виставки – 

Матвійчук Л.М. (диплом І ст.), Варемчук В.Я. (диплом І ст.), Козакевич О.П. 

(диплом І ст.), Шостак Н.М., Бондарук Н.В. (диплом ІІІ ст.), Іваніщук Н.Ю. (у 

складі авторів колективної роботи, диплом ІІ ст.), Пиріг В.О. (диплом ІІІ ст.).  

Педагогічні працівники презентували свої педагогічні знахідки у фахових 

виданнях:  

 «Освітні горизонти»,  2020р. (Татарин А.У. «Методична розробка уроку 

фізики з теми «Електричне коло та його елементи», Коць Т.Г. «Піфагор – 

людина-легенда», Гнатюк Д.О. «Застосування законів заломлення та 

відбивання світла для випадку сферичних поверхонь», Аршулік О.М. 

«Інструменти впливу на розвиток інтересу учнів до вивчення історії під час 

дистанційного навчання», Алєксєєва О.І. «Онлайн-тести освітнього 

проєкту «На Урок» як засіб дистанційної взаємодії», Ліхтанська І.Б. 

«Розвиток критичного мислення в учнів початкових класів», Миколайчик 

В.В. «Інтеграція навчальних предметів у початковій школі як ефективна 

форма навчання молодших школярів»);  

 науково-методичний вісник «Педагогічний пошук», 2020, №4 (108) 

(Гнатюк Д.О., стаття «Розвиток предметних компетенцій із фізики на 

прикладі задач високого рівня складності з геометричної оптики»); 

 матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, 2021 

(Татарин А.У., стаття «Реалізація міжпредметних зв’язків на уроках фізики 

через інтегровані уроки»); 

 матеріали Всеукраїнської  науково-практичної конференції, 21.02.2021 

(Кащенюк М.Р., стаття «Упровадження елементів STEAM-освіти при 

організації освітнього процесу з хімії»); 

 журнал «Інклюзивні орієнтири», 2020 (Сікора О.С., стаття «Діти з 

порушеннями зорової функції»); 2021 (Сікора О.С., статті «Діти з 

порушенням слухової функції», «Для інших учнів інклюзивного класу»); 
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 науково-методичного журналу Міністерства освіти і науки України 

«Дивослово», №09 (756) 2020 р. (Чайка Л.М. «STREAM-пізнання: 

топвинахідники України»);  

 збірник наукових статей V Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми педагогічної освіти: європейський і національний 

вимір», СНУ ім. Лесі Українки,  12-15 жовтня 2020 (Махновець О.Г., 

стаття «Реалізація методики розвитку критичного мислення на уроках 

української мови в початкових класах»);  

 збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції 

«Університет online. Освіта в умовах пандемії», 07.04. 2021 р., Одеса 

(Махновець О.Г., стаття «Організація освітнього процесу в початковій 

школі під час карантину»); 

 збірник матеріалів XII Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми педагогіки, соціальної роботи та спеціальної освіти», 

12.05. 2021 р., Луцьк (Махновець О.Г., стаття «Використання 

інформаційно-комунікаційних технологій на уроках у початковій школі як 

засіб підвищення якості навчальних досягнень школярів»); 

 науковий вісник Ужгородського університету (серія «Педагогіка. 

Соціальна робота» - науково-практичний журнал у галузі педагогіки), 

подано до друку 07.04.2021 (Яструб О.О., стаття «Синхронізація 

компетентностей дошкільної та початкової освіти як вимога сьогодення); 

 тези доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції «Сучасні 

теоретичні й прикладні контексти спеціалізації та інклюзивної освіти», 11-

12 травня 2021 року (Махновець О.Г., тези з теми «Соціалізація дітей з 

особливими освітніми потребами в умовах сьогодення»). 

У 2020-2021 н.р. учителі активно використовували мережу Інтернет як 

засіб інформаційного забезпечення професійної діяльності та власного 

саморозвитку. Із метою популяризації педагогічного досвіду педагоги за 

допомогою цілісних і структурованих веб-ресурсів (освітній портал чи веб-сайт) 

презентували авторські напрацювання, зокрема: 

 методична розробка «Інтегрований урок з математики для 1 класу» на сайті 

«Всеосвіта» (Махновець О.Г., свідоцтво про публікацію №NG220542 від 

25.08.2020; 

 розробка сценарію «Моя Україна, я – твоя мала частина» на сайті 

«Всеосвіта» (Ліхтанська І.Б., свідоцтво про публікацію №YW357878 від 

09.05.2021); 
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 методична розробка «Майстер-клас із виготовлення вітальної новорічної 

листівки» на сайті «Всеосвіта» (Мельничук Н.М., свідоцтво про 

публікацію MN554697);\ 

 методичні розробки «Виступ агітбригади «Життя» (формування здорового 

спосоробу життя в учнів), «Виховна година «Кібербулінг – загроза ХХІ 

століття» на сайті «Всеосвіта» (Данильчук Н.П. №NP832659 від 22.03.2021, 

№DR081583 від и 22.03.2021); 

 тематичні матеріали «Математика – цариця наук...» (Васійчук О.В., 

онлайн-портал Управління освіти ЛМР у Facebook, 15.12.2020 р.). 

В умовах карантину через онлайн-майданчик дистанційної освіти – сайт 

НВК №26 «Дистанційне навчання» – педагоги мали змогу забезпечити 

iнтерактивну взаємодiю з учнями на рiзних етапах навчання, самостiйну роботу з 

матерiалами та завданнями iнформацiйної мережi, систематичне консультування 

через додатки Meet, Hangouts (використовували сервіс Google Classroom, 

розсилку e-mail, спільний доступ до документів (презентацій) google диску), 

проводили відеоконференції Zoom. Учням пропонувалися відеозаписи уроків і 

виконання практичних завдань, тести в Google-формах, «НаУрок», допоміжні 

покликання на ресурси Інтернету, відео в You Tube тощо. 

Із метою організації ефективної роботи з професійного розвитку 

організаторів освітнього процесу та формування ключових компетентностей в 

учнівства в період карантину адміністрацією НВК, учителями інформатики, 

працівниками методичного кабінету Управління освіти ЛМР було 

рекомендовано добірку інформаційних матеріалів. Дані ресурси можна було 

використовувати для конструювання завдань, перегляду та обговорення у 

форумах чи в соціальних мережах вебінарів, роликів, мультфільмів, фільмів, 

проходження тестів, виконання вправ різного спрямування тощо. 

Крім того, на сайті НВК було розміщено інформацію для учнів, батьків, 

учителів про міські ресурсні осередки дистанційного навчання, створені на 

сайтах ЗЗСО за ініціативи Управління освіти Луцької міської ради. Учителі 

навчально-виховного комплексу долучилися до їх наповнення тематичними 

матеріалами, власними розробками (Макарук А.О. (добірка відеоматеріалів з 

навчання грамоти для учнів 1 класу (згідно з календарним планом на вересень 

2020); Сальнікова І.В. (добірка відеоматеріалів із математики для учнів 1 класу 

(згідно з календарним планом на вересень 2020; сайт «Дистанційне навчання 

(школа І ступеня)» Управління освіти Луцької міської ради). 

Велику допомогу педагогічному колективу надали викладачі СНУ імені 

Лесі Українки Шигорін П.П., Галян В.В. та Шостак Л.В. 

Протягом навчального року методичний кабінет, шкільна бібліотека, 

навчальні кабінети поповнилися новими методичними посібниками, художньою 
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літературою, програмним забезпеченням, словниками, підручниками тощо. На 

2021 рік передплачено газет i журналів на суму 18339 грн. (33 найменування). 

У НВК створено усі умови щодо дотримання пріоритетних норм 

освітнього процесу. Навчальні плани розроблені згідно з Типовими навчальними 

планами, затвердженими МОН України з урахуванням інтересів i потреб учнів. 

Це були змінені нові програми, які запропонували вчителю свободу у визначенні 

часу на ту чи іншу тему відповідно до особливостей класу, зорієнтовані на 

компетентнісний підхід та націлені на результат. Відповідні корективи у 

календарне планування вносились через під час дистанційно навчання.  

Внутрішкільне управління i контроль спрямовані на забезпечення 

ефективного функціонування i взаємодії всіх підрозділів педагогічної системи з 

метою стратегічних i тактичних цілей діяльності. 

Враховуючи матеріально-технічне, кадрове, навчально-науково- 

методичне забезпечення, йдучи назустріч побажанням учнів та ïx батьків, у ліцеї 

здійснювалося поглиблене вивчення таких предметів: правознавство, економіка, 

інформатика i програмування, фізика. 

Поглибленню знань учнів, удосконаленню індивідуальної роботи сприяв 

розподіл варіативної складової навчального плану, додаткових годин, 

передбачених рішенням Луцького міськвиконкому. 

Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти, річного плану роботи, з метою здійснення моніторингу освітнього 

процесу в НВК, прогнозування на основі об’єктивних даних динаміки та 

тенденцій освітнього процесу, системного інформування батьків, вчителів, учнів 

та у зв'язку із закінченням 2020-2021 н.р. проаналізовано рівень навчальних 

досягнень учнів. 

Навчальні досягнення учнів перших-третіх класів Нової української школи 

відповідно до методичних рекомендацій, затверджених наказами МОН 

оцінювалися вербально і мали формувальний характер. Завершальне 

(підсумкове) оцінювання результатів навчання у першому-третьому класах у 

кінці навчального року проводилося з метою визначення освітніх завдань для 

реалізації індивідуального підходу до дитини в процесі подальшого навчання. 

Форми і види перевірок для проведення завершального оцінювання 

учителі обирали самостійно з урахуванням особливостей учнів класу. Облік 

результатів навчальних досягнень учнів перших-третіх класів зафіксований 

учителями у свідоцтвах досягнень, котрі складаються із двох частин: 

характеристика особистих досягнень і оцінювання предметних компетентностей. 

За результатами начальних досягнень учні засвоїли програму першого-третього 

років навчання у НУШ і переведені до наступного класу. 
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Аналіз навчальних досягнень учнів 4 класів показав, що із 243 атестованих 

учнів високий рівень навчальних досягнень мають 57 учні (23,6%), достатній – 

117 учні (48,2%), середній – 68 учнів (28%), початковий – 1 (0,1%) 

Всього в основній та старшій школі станом на 29.05.2021 р. навчалося 1224 

учні. 3 них мають: високий рівень навчальних досягнень — 130 учнів (10,6%), 

достатній — 470 учнів (38,4%), 

середній — 525 учнів (42,9%), 

початковий — 99 учнів (8,1%). 

Проведено річне оцінювання учнів, котрі навчалися за сімейною формою 

навчання: Кмити Макара, Пеляха Тараса (1-З), Ярощука Давида (2-К), Ломаги 

Алісії (6-А), Самуся Іллі (9-Б), Куліша Костянтина (9-В), Статниха Івана (11-Е), 

Стецюк Вікторії (11-Е), Віжанської Дарини (11-І), Стрілець Анастасії (11-І). 

Загалом в закладі 49% учнів навчаються на високому i 

достатньому рівнях. 

У розрізі паралелей класів: 

- в 5-9 класах високий i достатній рівень у 481 учня (46%), 

в 10-11 класах на високому i достатньому рівнях навчаються 119 учнів 

(66,9%). 

Про достатній рівень здобуття знань у НВК свідчить той факт, що за 

результатами ЗНО-2020 НВК №26 зайняв 1082 місце у загальному рейтингу 

навчальних закладів України (11053 закладів беруть участь у рейтингу). 

У закладі постійно проводиться моніторинг рівня навчальних досягнень 

учнів, їхньої участі в предметних олімпіадах, конкурсах-захистах  наукових робіт, 

турнірах, творчих конкурсах, спортивних змаганнях. 

Учні КЗ «Луцький навчально-виховний комплекс №26 Луцької міської 

ради Волинської області» стали переможцями багатьох інтелектуальних, 

творчих, спортивних змагань  різних рівнів. У міському етапі Всеукраїнських 

предметних олімпіад 

У І (міському) етапі конкурсу-захисту наукових робіт взяли участь 13 

учнів (представлено 14 досліджень) проти 15 – у попередньому навчальному 

році, з них 10 вибороли перемоги (наказ Управління освіти Луцької міської ради 

№ 541-од від 24.12.2020 «Про підсумки І етапу (міського) конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів у 2020-2021 н.р.»).  

6 учнів здобули І місце:  

Дудич Софія 11-Е, секція «зарубіжна література», науковий керівник 

Лукянчук Н.П.,  

Степанов Володимир, 10-І, секція «аерофізика та космічні дослідження», 

науковий керівник Татарин А.У.,  

Почтар Богдан, 10-Е, секція «математичне  моделювання», науковий 

керівник Коць Т.Г.,  

Стецюк Віталіна, 11-Е, секція «літературна творчість», науковий керівник 
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Ковальчук Н.Я;  

Куржумова Каріна 9-А, секція «фінанси, грошовий обіг та кредит», наукові 

керівники Гах О.С., Шостак Л.В.,  

Нечай Вікторія, 11-П, секція «правознавство», науковий керівник 

Козакевич О.П.  

3 учні здобули ІІ місце:  

Гончарук Марія, 10-Е, секція «математичне  моделювання», науковий 

керівник Коць Т.Г., 

Миронюк Роман, 9-Ж, секція «теологія, релігієзнавство та історія релігії», 

науковий керівник Шостак Н.М., 

Костюкевич Дмитро, 10-Е, секція «економічна теорія та історія 

економічної думки», наукові керівники Шостак Л.В., Гах О.С.  

1 учень здобув ІІІ місце:  

Станіславчук Роман, секція «географія та ландшафствознавство», 

науковий керівник  Ляшук І.А.   

Степанов Володимир, 10-І клас та Тимчук Владислав, випускник 11-І 

класу (2020 р.), студент ЛНТУ, (науковий керівник обох досліджень – Татарин 

А.У.) у жовтні 2020 року брали  участь у Всеукраїнському етапі конкурсу – 

захисту учнівських науково-дослідницьких робіт МАН – 2020 за оновленими 

правилами  та успішно захистилися: Тимчук Владислав здобув  ІІІ місце у секції 

«екологічно безпечні технології та ресурсозбереження», Степанов Володимир, 

10-І – нагороджений у спеціальній номінації серед 5 переможців з Волині  та 

рекомендований до участі у міжнародних конкурсах за напрямком технічні 

науки (секція «матеріалознавство»).  

У ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту учнівських наукових робіт МАН 

(січень-лютий 2021р) взяло участь 7 учнів школи, 2 з них стали переможцями: 

Степанов Володимир,10-І, (науковий керівник Татарин А.У.) , І місце та Нечай 

Вікторія, 11-П (науковий керівник Козакевич О.П.), ІІІ місце. 

 Переможцем ІІІ (Всеукраїнського) етапу конкурсу-захисту наукових робіт 

МАН став Степанов Володимир, ІІІ місце секція «аерофізика та космічні 

дослідження», науковий керівник Татарин А.У. 
 У вересні-листопаді 2020 року та лютому-березні 2021 року учні школи 

взяли участь у 8 міських та 7 обласних турнірах юних науковців (право, 

економіка, біологія, географія, фізика, винахідників та раціоналізаторів, історія, 

журналістика, фізика (юніорська ліга).  

Результати участі:  
правознавство – міський етап – І місце, обласний – І місце (у складі збірної 

ЗЗСО міста №№ 26, 27, керівник     Сидорчук І.В.); 

економіка – І місце  в обласному етапі (у складі збірної ЗЗСО міста №№ 9, 

21, 26), (керівники Гах О,С., Кирилюк Т.А. і Шостак Л.В.);  

фізика –  міський етап – І місце, обласний – І місце (керівник Леуш І.О., 

Шигорін П.П.);  

раціоналізаторів і винахідників – участь у міському етапі (керівники Леуш 

І.О., Шигорін П.П.)  І місце – у обласному – Кушнір Софія, 11-І- у складі збірної 

м.Луцька (вч.ЛеушІ.О., Шигорін П.П.);  
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географія: міський – ІІ місце, обласний – ІІ місце у складі збірної міста 

(Ляшук І.А., Мозолюк В.О.);  

біологія – ІІІ місце в міському етапі (керівники Гаврилюк Н.В., Свереда 

Г.М.); 

історія – І місце – міський, ІІІ місце – обласний (Лугвіщик Олександра,11-

П, у складі збірної м. Луцька, вч. Сидорчук І.В.);  

журналістика – ІІІ місце – міський (вч. Ковальчук Н.Я.);  

фізика(юніор) – ІІІ місце – міський (Галян Володимир,8-А, Плита 

Михайло,9-А, Тимчук Артур, 8-Б), І місце – обласний (Плита Михайло), вч. 

Леуш І.О.). 

 

Шаповалов Богдан,11-І ( вч.Леуш І.О.) виборов ІІ місце у обласній 

олімпіаді з астрономії.  

Обідіна Ілона, 8-Д виборола гран-прі Міжнародного  фестивалю « Країна 

талантів», Ім- у Міжнародному  конкурсі  Сурпрайс піпл-2021, Ім –у 

Всеукраїнському  конкурсі  «Я і мистецтво»(вч. Данильчук  Н.П.). 

Домбровська Анна,10-П (вч.Байло Л.В.) стала переможцем (І місце) 

міського та обласного етапів Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості ім. 

Т.Шевченка «Об’єднаймося, брати мої!», номінація  «твір», а Писачук Сергій, 

10-П (вч. Аршулік О.М.) посів ІІІ місце у міському етапі даного конкурсу, 

номінація «історія і державотворення». 

Торунова Катерина, 10-П (вч.Байло Л.В.) виборола ІІІ місце у 

Міжнародному  конкурсі  україністики. 

Переможцями конкурсу «Гумор і сміх об’єднує всіх» стали:  

Пельц Вікторія, 10-І, номінація «Власні усмішки» (вч. Байло Л.В.), 

Федонюк Софія, 5-А, номінація «Власні усмішки» (вч. Степанчук О.Л.), 

Прохорук Богдан, 8-З, номінація «Веселі усмішки» (керівник  Костриба 

Р.В.),  

Літварчук Ангеліна, 5-В, номінація «Чарівний пензлик» (вч. Влачига О.А.). 

У початковій школі переможцем міського конкурсу та обласного у складі 

збірної команди міста з технічного моделювання стала Колос Анастасія, 3-К 

клас, учитель Матвіюк А.А. 

Переможцем  міського та обласного конкурсу «Шкільний соловейко» 

стала Кушнір Софія, 11-І клас, І місце (вч. Бойко Н.О.).  
Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Урок казки»  

номінація літературний жанр «Казкова країна» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я 

учня 

Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Симчук Злата 5-К І   Вірна Н.В. 

2. Стаднюк Любомир 7-Д І   Чайка Л.М. 

3. Стецюк Віталіна 11-Е І   Ковальчук Н.Я. 

 

Всеукраїнський конкурс творчих робіт школярів «Літературний Всесвіт» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я 

учня 

Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Федонюк Софія 5А    Степанчук О.Л. 
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2. Клімчук Олександр 5-Г   ІІІ Мулько С.В. 

3. Вітинський 

Владислав 

5-Г    Мулько С.В. 

5. Джигалюк Анна 7-Д   ІІ Чайка Л.М. 

6. Гончарук Марія 10-Е    Степанчук О.Л. 

 

Міський конкурс «Ми - волиняни» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я 

учня 

Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Команда «Лесин 

дивоцвіт» 

8,10-і кл. ІІІ   Байло Л.В., 

Лукашук О.І., 

Степанчук О.Л. 

 

Конкурс учнівських творчих робіт «Я - журналіст» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Третяк Поліна 8-А   дипломант Бондарук Н.В. 

2. Лонюк Микола 8-А   дипломант Бондарук Н.В. 

3. Домбровська Анна 10-П   учасник Байло Л.В. 

4. Яручик Олесь 11-П   учасник Ковальчук Н.Я. 

 

Всеукраїнський відкритий марафон з української мови імені Петра Яцика 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я 

учня 

Клас І етап ІІ етап ІІІ етап ІV етап ПІБ учителя 

1. Клімчук Олександр 5-Г    ІІ (у рейтингу) Мулько С.В. 

2. Паволяєв Дем’ян 8-Г успішно пройшов усі етапи Ковальчук В.А. 

 

Конкурс-захист наукових робіт 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Стецюк Віталіна 11-Е І   Ковальчук Н.Я. 

  

Міський конкурс «Патріоти Волині» (номінація «Незалежній Україні») 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я 

учня 

Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Джигалюк Анна, 

Ткачук 

Олександра 

7-Д 

7-В 

ІІІ   Чайка Л.М. 

 

Міський конкурс «Патріоти Волині» (номінація «Тобі. Воїну-захиснику!») 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Третяк Поліна, 

Алєксєєнко Аріна 

8-А І   Бондарук Н.В. 

2. Гончарук Марія, 

Махиня Оксана 

10-Е І   Степанчук О.Л. 

3. Торунова Катерина 10-П І   Байло Л.В. 

4. Штагаренко Софія 9-Б ІІ   Мартинюк М.С. 

5. Данищук Юлія, 

Юхимчук Аліна 

7-З 

7-В 

ІІІ   Чайка Л.М. 
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Міський турнір юних журналістів 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Кушнір Софія 

Торунова Катерина, 

Домбровська Анна, 

Миронюк Роман, 

Лотоцька Аліна 

9-11-і 

 

ІІІ   Ковальчук Н.Я., 

Байло Л.В., 

Фонотова Л.І. 

 

Обласний конкурс юних гумористів «Гумор і сміх об’єднують всіх» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Пельц Вікторія 10-І І   Байло Л.В. 

 

2. Гончарук Марія 10-Е лауреат   Степанчук О.Л. 

3.  Федонюк Софія 5-А лауреат   Степанчук О.Л. 

 

Всеукраїнський конкурс учнівської творчості,  

присвячений Шевченківським дням (номінація «Література») 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Домбровська Анна 10-П І І  Байло Л.В. 

 

І Міжнародний (VІІ Всеукраїнський) фестиваль-конкурс учнівської та 

студентської творчості «Змагаймося за нове життя!», присвячений життєвій 

діяльності та творчості Лесі Українки 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Кушнір Софія 11-І   ІІІ Крейніна С.О. 

 
Онлайн-олімпіада Національної освітньої спільноти «Всеосвіта» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Михалевич Софія 5-Д весняна І ст.    Мулько С.В. 

2.  Вітинський Владислав  весняна І ст.     

3.  Черкасов Максим  весняна І ст.     

4.  Клімчук Олександр 5-Г весняна  ІІ ст.    

5.  Качкало Марія  весняна   ІІІ ст.   

6.  Малєєва Наталія  весняна   ІІІ ст.   

7.  Хорошилов Максим 6-Г весняна І ст.     

8.  Липак Влад  весняна І ст.     

9.  Пилипчук Юлія 6-В весняна  ІІ ст.   Ляшук М.І. 

10.  Лисобей Анастасія  весняна  ІІ ст.    

11.  Палчей Дарина  весняна  ІІ ст.    

12.  Велесюк Микола 6-Г весняна  ІІ ст.    

13.  Кіреєв Дмитро  весняна  ІІ ст.    

14.  Цинцирук Ріана  весняна  ІІ ст.    

15.  Журавська Анна  весняна   ІІІ ст.   

16.  Лащ Олександра  весняна   ІІІ ст.   

17.  Ярмоленко Марія  весняна   ІІІ ст.   
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18.  Гончарук Олександра  весняна   ІІІ ст.   

19.  Галда Даніела  весняна   ІІІ ст.   

20.  Домбровська Анна 10-П весняна   ІІІ ст.  Байло Л.В 

 

Конкурс «Т.Г.Шевченко207: Таємниці генія»: 

Симчук Злата, учениця 5-К кл. (диплом І ст.); Коваленко Анастасія, учениця 5-Б кл. (диплом І ст.), 

Гаврилюк Устина, учениця 5-Б кл. (диплом І ст.), Гнатюк Анна, учениця 5-Б кл. (диплом ІІ ст.). Губіш 

Владислав 5-Б (диплом 3ст., керівник - Веремій О.М.) 
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Робота з обдарованими дітьми  

(початкова школа) 
 

Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Урок казки»  

номінація літературний жанр «Казкова країна» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Загрева Леонід 2-Б І ІІ  Васійчук О.В. 

2. Тимофіїв В’ячеслав 3-А І   Помяновська С.П. 

 

Всеукраїнський конкурс творчих робіт школярів «Літературний Всесвіт» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Сіваковський Любомир 2-Б   учасник Васійчук О.В. 

 

Конкурс-змагання з технічного моделювання 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський Обласний Всеукраїнський ПІБ учителя 

1. Колос Анастасія 3-К І І (у складі 

команди) 

 Матвіюк А.А. 

 

Всеукраїнський відкритий марафон з української мови імені Петра Яцика 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас І етап ІІ етап ІІІ етап ІV етап ПІБ учителя 

1.  Моренко Олександр 3-В успішно пройшов усі етапи Гунько К.В. 

2.  Жернова Тетяна 4-З успішно пройшла всі етапи Алєксєєва О.І. 

3.  Мартинчук Анастасія 4-В успішно пройшла всі етапи Кобєлєва О.В. 

4.  Боярська Вікторія 4-К успішно пройшла всі етапи Яструб О.О. 

 

 
Онлайн-олімпіада Національної освітньої спільноти «Всеосвіта» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Моренко Катерина 2-А весняна І ст.    Гусак Г.М. 

2.  Генелюк Ольга 

2-Д 

осіння І ст.    

Ліхтанська І.Б. 

3.  Грушицький Максим осіння І ст.    

4.  Єфімчук Мирослава осіння І ст.    

5.  Квятковська Єва осіння  ІІ ст.   

6.  Коваленко Веніамін осіння І ст.    

7.  Когут Андрій осіння І ст.    

8.  Колядинський Назар осіння І ст.    

9.  Ляшук Максим осіння  ІІ ст.   

10.  Остах Єлизавета осіння  ІІ ст.   

11.  Фещенко Денис осіння  ІІ ст.   

12.  Шкарлатюк осіння  ІІ ст.   

13.  Грушицький Максим весняна І ст.    

14.  Коваленко Веніамін весняна І ст.    

15.  Когут Андрій весняна І ст.    

16.  Колядинський Назар весняна І ст.    

17.  Ляшук Максим весняна І ст.    
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18.  Фещенко Денис весняна І ст.    

19.  Якимчук Катерина 

2-К 

весняна І ст.    

Жиганова Н.В. 
20.  Ікрамова Дарина весняна І ст.    

21.  Кухарчук Олена весняна   ІІІ ст.  

22.  Літвинцову Дарину весняна  ІІ ст.   

23.  Гвізда Тимофій 

3-В 

весняна  ІІ ст.   

Гунько К.В. 

24.  Зінчук Макар весняна І ст.    

25.  Бугайчук Світлана весняна   ІІІ ст.  

26.  Лавринюк Дарина весняна    учасник 

27.  Моренко Олександр весняна І ст.    

28.  Обідіна Мілена весняна  ІІ ст.   

29.  Ольхович Віктор весняна І ст.    

30.  Петрик Єлизавета весняна    учасник 

31.  Смолюк Максим весняна І ст.    

32.  Старостін Дмитро весняна   ІІІ ст.  

33.  Філіц Павло весняна  ІІ ст.   

34.  Федюн Аліса весняна  ІІ ст.   

35.  Штань Олесь весняна   ІІІ ст.  

36.  Яковчук Ярина весняна   ІІІ ст.  

37.  Майко Кирило      

3-К 

весняна  ІІ ст.   

Матвіюк А.А. 

38.  Павловський Максим     весняна   ІІІ ст.  

39.  Смаль Олександр весняна  ІІ ст.   

40.  Колос Анастасія              весняна     

41.  Найдюк Ірина                   весняна І ст.    

42.  Дишлюк Олександра      весняна  ІІ ст.   

43.  Жук Соломія весняна  ІІ ст.   

44.  Кришталь Анастасія      весняна  ІІ ст.   

45.  Галух Ярослав      весняна  ІІ ст.   

46.  Панюта Валерія весняна  ІІ ст.   

47.  Турик Арсеній весняна  ІІ ст.   

48.  Бегаль Злата весняна І ст.    

49.  Наливайко Діана весняна   ІІІ ст.  

50.  Мойсеєва Міріам     весняна  ІІ ст.   

51.  Ровенчук Віктор      весняна  ІІ ст.   

52.  Пархоменко Софія      весняна І ст.    

53.  Шмиговський Матвій весняна І ст.    

54.  Сколінчук Маргарита    весняна І ст.    

55.  Фіщук Анна весняна  ІІ ст.   

56.  Ярема Анна    весняна І ст.    

57.  Гриневич Олександр весняна   ІІІ ст.  

58.  Гордіюк Юліан 
4-В 

весняна І ст.    
Кобєлєва О.В. 

59.  Мартинчук Анастасія весняна   ІІІ ст.  

60.  Козловський Артем 4-К весняна І ст.     

61.  Корнелюк Денис  весняна І ст.     

62.  Боярська Вікторія  весняна  ІІ ст.    

63.  Кузнецова Любов  весняна  ІІ ст.    

64.  Гаврилюк Віталій  весняна   ІІІ ст.  Яструб О.О. 
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65.  Заїка Максим  весняна   ІІІ ст.   

66.  Остапчук Феодосія  весняна   ІІІ ст.   

67.  Солтисюк Софія  весняна   ІІІ ст.   

68.  Трофімчук Максим  весняна   ІІІ ст.   

 

Всеукраїнський інтернет-конкурс «150 імен Лесі Українки» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Диплом ПІБ учителя 

1.  Желик Арсен 

4-Ж 

І ст.   

Сітовська А.Ю. 

2.  Гусак Ярослав І ст.   

3.  Васильченко 

Олександра 

І ст.   

4.  Корука Маргарита І ст.   

5.  Слюсарчук 

Олександра 

І ст.   

6.  Мельничук Анна І ст.   

7.  Шух артем І ст.   

8.  Порчунік Тетяна І ст.   

9.  Матвійчук Ілля І ст.   

10.  Стешко Стас І ст.   

11.  Близнюк Кіра І ст.   

12.  Потоцька Олена І ст.   

13.  Цюпак Даниїл І ст.   

14.  Маруха Каріна І ст.   

15.  Колб Дарина  ІІ ст.  
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Додаток 

Всеукраїнська інтернет-олімпіада «НаУрок» з математики (2021р.) 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Єфімчук Мирослава 

2-Д 

весняна І ст.    

Ліхтанська І.Б. 

2.  Ляшук Максим весняна І ст.    

3.  Фенщенко Денис весняна І ст.    

4.  Грушицький Максим весняна І ст.    

5.  П’ятачук весняна І ст.    

6.  Ахмедова Сабіна 

4-Б 

весняна І ст.    

Трофимчук В.Й. 

7.  Лящук Олексій весняна І ст.    

8.  Поліщук Лук'ян весняна  ІІ ст.   

9.  Косинець Аркадій весняна  ІІ ст.   

10.  Усков Герман весняна  ІІ ст.   

11.  Ускова Вероніка весняна  ІІ ст.   

12.  Недошитко Мілана весняна  ІІ ст.   

13.  Бєлякова Варвара весняна  ІІ ст.   

14.  Дубовик Арсен весняна  ІІ ст.   

15.  Ярошик Олександра весняна   ІІІ ст.  

16.  Мрочко Даниїл весняна   ІІІ ст.  

17.  Виголінський Ярослав весняна   ІІІ ст.  

18.  Аркушин Ярослава весняна   ІІІ ст.  

19.  Горобець Іван 

4-В 

весняна  ІІ ст.   

Кобєлєва О.В. 

20.  Гнатюк Софія весняна  ІІ ст.   

21.  Пісцов Олександр весняна  ІІ ст.   

22.  Гордіюк Юліан весняна   ІІІ ст.  

23.  Мурашко Наталія весняна   ІІІ ст.  

24.  Мартинчук Анастасія весняна І ст.    

25.  Юрук Анастасія весняна   ІІІ ст.  

26.  Конончук Вікторія весняна   ІІІ ст.  

27.  Соколова Анна весняна   ІІІ ст.  

28.  Козак Володимир 

4-Д 

зимова  ІІ ст.   

Смичик О.А. 

весняна  ІІ ст.   

29.  Слабович Іван весняна     

30.  Строк Артем весняна І ст.    

31.  Огребчук Дарія весняна    учасник 

32.  Корецька Єва весняна    учасник 

33.  Павлов Валерій весняна    учасник 

34.  Кокшина Поліна весняна    учасник 

35.  Жук Артем весняна    учасник 

36.  Крючкова Аріна весняна    учасник 

37.  Іваніщук Артем весняна    учасник 

38.  Старчевська Ірина весняна  ІІ ст.   

39.  Черняк Ірина весняна І ст.    

40.  Козак Володимир весняна  ІІ ст.   

41.  Лець Евеліна весняна    учасник 

42.  Омельчук Андрій весняна І ст.    

43.  Хоцевич Павло весняна   ІІІ ст.  

44.  Черняк Ірина весняна І ст.    

45.  Лець Евеліна весняна    учасник 
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46.  Омельчук Андрій весняна І ст.    

47.  Стасюк Денис   

4-К 

весняна І ст.    

Яструб О.О. 

48.  Корнелюк Денис весняна  ІІ ст.   

49.  Боярська Вікторія весняна   ІІІ ст.  

50.  Гаврилюк Віталій весняна   ІІІ ст.  

51.  Сачук Назар весняна   ІІІ ст.  

52.  Остапчук Феодосія весняна   ІІІ ст.  

53.  Солтисюк Софія весняна   ІІІ ст.  

54.  Козловський Артем весняна   ІІІ ст.  

 

Додаток 

Всеукраїнська інтернет-олімпіада «НаУрок» з української мови  

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Єфімчук Мирослава 

2-Д 

весняна І ст.    

Ліхтанська І.Б. 
2.  Колядинський Назар весняна І ст.    

3.  Фещенко Денис весняна І ст.    

4.  П’ятачук весняна І ст.    

5.  Слабович Іван 

4-Д 

зимова     

Смичик О.А. 

весняна  ІІ ст.   

6.  Козак Володимир зимова І ст.   учасник 

7.  Строк Артем весняна  ІІ ст.   

8.  Огребчук Дарія весняна   ІІІ ст.  

9.  Корецька Єва весняна    учасник 

10.  Кокшина Поліна весняна  ІІ ст.   

11.  Старчевська Ірина весняна І ст.    

12.  Хоцевич Павло весняна   ІІІ ст.  

13.  Черняк Ірина весняна   ІІІ ст.  

14.  Козак Володимир весняна І ст.    

15.  Лець Евеліна весняна    учасник 
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Всеукраїнська інтернет-олімпіада «НаУрок» з інформатики  

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Захарук Даниїл 

4-Д 

зимова  ІІ ст.   

Когут С.В. 

2.  Козак Володимир зимова    учасник 

весняна     

3.  Слабович Іван весняна   ІІІ ст.  

4.  Строк Артем весняна   ІІІ ст.  

5.  Огребчук дарія весняна    учасник 

6.  Кокшина Поліна весняна    учасник 

7.  Жук Артем весняна    учасник 

8.  Крючкова Аріна весняна    учасник 

9.  Старчевська Ірина весняна    учасник 

10.  Хоцевич Павло весняна  ІІ ст.   

11.  Черняк Ірина весняна   ІІІ ст.  

12.  Лець Евеліна      учасник  

 

Додаток 

Всеукраїнська інтернет-олімпіада «НаУрок» з предметів початкової школи  

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Єфімчук Мирослава 
2-Д 

весняна І ст.    
Ліхтанська І.Б. 

2.  Ляшук Максим весняна І ст.    

3.  Поліщук Лук'ян 

4-Б 

весняна І ст.    

Трофимчук В.Й. 

4.  Усков Герман весняна І ст.    

5.  Ускова Вероніка весняна І ст.    

6.  Лащ Владислав весняна  ІІ ст.   

7.  Дубовик Арсен весняна  ІІ ст.   

8.  Закрушевський Андрій весняна   ІІІ ст.  

9.  Трофимчук Софія весняна   ІІІ ст.  

10.  Ахмедова Сабіна весняна   ІІІ ст.  

11.  Горобець Іван 

4-В 

весняна  ІІ ст.   

Кобєлєва О.В. 

12.  Гнатюк Софія весняна  ІІ ст.   

13.  Пісцов Олександр весняна  ІІ ст.   

14.  Гордіюк Юліан весняна   ІІІ ст.  

15.  Мартинчук Анастасія весняна  ІІ ст.   

16.  Юрук Анастасія весняна   ІІІ ст.  

17.  Козак Владислав весняна   ІІІ ст.  

18.  Мельник Дмитро весняна   ІІІ ст.  

19.  Гліна Маргарита весняна І ст.    

20.  Синиця Артем весняна  ІІ ст.   

21.  Боярська Вікторія 

4-К 

весняна  ІІ ст.   

Яструб О.О. 

22.  Солтисюк  Софія весняна  ІІ ст.   

23.  Корнелюк Денис весняна   ІІІ ст.  

24.  Гаврилюк Віталій весняна   ІІІ ст.  

25.  Козловський Артем   весняна   ІІІ ст.  
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Всеукраїнська олімпіада з математики «Всеосвіта-2020-2021» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Ікрамова Дарина 

2-К 

весняна І ст.    

Жиганова Н.В. 2.  Якимчук Катерина весняна   ІІІ ст.  

3.  Ярощук Давид весняна  ІІ ст.   

4.  Зінчук Макар 

3-В 

весняна І ст.    

Гунько К.В. 

5.  Бугайчук Світлана весняна І ст.    

6.  Гресь Олександр весняна  ІІ ст.   

7.  Моренко Олександр весняна І ст.    

8.  Пасик Олена весняна І ст.    

9.  Смолюк Максим весняна  ІІ ст.   

10.  Філіц Павло весняна    учасник 

11.  Штань Олесь весняна  ІІ ст.   

12.  Яковчук Ярина весняна І ст.    

13.  Роскошенко Денис 

3-К 

весняна  ІІ ст.   

Матвіюк А.А. 

14.  Майко Кирило      весняна  ІІ ст.   

15.  Павловський Максим     весняна  ІІ ст.   

16.  Колос Анастасія              весняна І ст.    

17.  Найдюк Ірина                   весняна   ІІІ ст.  

18.  Дишлюк Олександра      весняна І ст.    

19.  Жук Соломія                    весняна І ст.    

20.  Кришталь Анастасія      весняна  ІІ ст.   

21.  Галух Ярослав      весняна  ІІ ст.   

22.  Турик Арсеній весняна І ст.    

23.  Башинський Валерій весняна І ст.    

24.  Бегаль Злата весняна І ст.    

25.  Наливайко Діана весняна  ІІ ст.   

26.  Мойсеєва Міріам     весняна   ІІІ ст.  

27.  Ровенчук Віктор      весняна І ст.    

28.  Пархоменко Софія      весняна І ст.    

29.  Ярошук Ярослав      весняна   ІІІ ст.  

30.  Шмиговський Матвій весняна І ст.    

31.  Сколінчук Маргарита    весняна І ст.    

32.  Фіщук Анна весняна  ІІ ст.   

33.  Нарусевич Олександр весняна І ст.    

34.  Ярема Анна    весняна І ст.    

35.  Гриневич Олександр весняна  ІІ ст.   

36.  Слюсарук Олександра 

4-Ж 

весняна І ст.    

Сітовська А.Ю. 

37.  Шух Артем весняна І ст.    

38.  Поручнік Тетяна весняна І ст.    

39.  Близнюк Кіра весняна І ст.    

40.  Потоцька Олена весняна І ст.    

41.  Антонюк Андрій весняна І ст.    

42.  Маруха Каріна весняна І ст.    

43.  Цюпак Даниїл весняна  ІІ ст.   

44.  Васильченко Олександра весняна  ІІ ст.   

45.  Мельничук Анна весняна  ІІ ст.   

46.  Матвійчук Єлизавета весняна  ІІ ст.   

47.  Гордіюк Юліан 4-В весняна І ст.    Кобєлєва О.В. 
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48.  Мартинчук Анастасія весняна   ІІІ ст.  
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Всеукраїнська олімпіада з ЯДС «Всеосвіта-2021» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Філіц Павло 

3-В 

весняна  ІІ ст.   

Гунько К.В. 2.  Зінчук Макар  весняна   ІІІ ст.  

3.  Завіднюк Поліна весняна  ІІ ст.   

 

Всеукраїнська олімпіада з основ здоров’я «Всеосвіта-2021» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом ПІБ учителя 

1.  Зінчук Макар  3-В весняна  ІІ ст.   Гунько К.В. 

 

Всеукраїнська олімпіада з англійської мови «Всеосвіта-2021» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом  ПІБ учителя 

2.  Якимчук Катерина 2-К весняна  ІІ ст.   Комарова Н.Г. 

3.  Зінчук Макар  
3-В 

весняна    учасник 
Гунько К.В. 

4.  Моренко Олександр весняна  ІІ ст.   

 

Всеукраїнська олімпіада з інформатики «Всеосвіта-2021» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Сесія Диплом  ПІБ учителя 

1.  Якимчук Катерина 2-К весняна  ІІ ст.   Філімонюк О.А. 

2.  Зінчук Макар  

3-В 

весняна І ст.    

Тарасюк В.В. 

3.  Моренко Олександр весняна І ст.    

4.  Бугайчук Світлана весняна    учасник 

5.  Гресь Олександр весняна    учасник 

6.  Філіц Павло весняна    учасник 

7.  Штань Олесь весняна    учасник 

 

Заочний конкурс екологічного плакату «Наш дім-зелена планета» 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я учня Клас Міський етап ПІБ учителя 

1.  Гламазда Олександр, 

Гламазда Соломія 

4-В ІІ м. Кобєлєва О.В. 

2.  Колектив 4-В 4-К  Кобєлєва О.В. 

3.  Берестюк Надія, 

Берестюк Анастасія 

3-Б ІІІ м. Христин Л.А. 

 

Інтернет-конкурс «Екоколосок»  

№ з/п Прізвище, ім’я 

учня 

Клас Номінація Диплом ПІБ учителя 

1.  Домбровський Ілля 3-Б «Про все на світі» призер Христин Л.А. 

2.  Домбровський Ілля 3-Б «Столиці світу» призер Христин Л.А. 

3.  Домбровський Ілля 3-Б «Колосок для всіх» призер Христин Л.А. 

 

За результатами участі в олімпіаді «Всеосвіта Весна – 2021» наш 

навчальний заклад за кількістю переможців, що брали участь в олімпіаді, 

потрапив до ТОП-100 і посів 65 місце (дипломів І ступеня 29, дипломів ІІ 

ступеня 35, дипломів ІІІ ступеня 34) 



31 

31 

 

 

Фіщук Катерина, учениця 4-З класу (кер. Данильчук Н. П.), ІІІ місце в 

Міжнародному конкурсі "Golden Fest" ( номінація "Особливі діти"). 

Згідно з Інструкцією про розподіл учнів на групи для занять на уроках 

фізичної культури, затвердженої наказом МОЗ та МОН від 20.07.2009 № 518/647 

учасники освітнього процесу розподіляються на основну, підготовчу та 

спеціальну медичну групи. За результатами проходження медичного огляду, 

проби Руф’є до основної групи віднесено 337 учнів, підготовчої 895 учнів, 

спеціальної 863 учні; 18 учнів звільнено від уроків фізичної культури, згідно із 

висновками ЛКК 5 учнів навчаються на дому; 9 учнів навчаються за 

інклюзивними програмами. Сплановано і організовано заняття у 3 спеціальних 

медичних групах (вч. Мамчур С. І., Накоскіна Л. П.). 

У поточному навчальному році вихованці навчального закладу займалися в 

таких спортивних секціях і гуртках: спортивні ігри – 48, стрільба – 36, футбол – 

42, баскетбол – 16, гандбол – 8, туризм – 6, бокс – 10, боротьба – 8, єдиноборство 

– 22, теніс – 14, гімнастика – 15, гребля – 2, бейсбол – 2, картинг – 3. 

На виконання програми міської Спартакіади збірні команди НВК взяли 

участь у спортивних змаганнях і результати такі: футзал 8-9 класи – ІІІ місце (вч. 

Семенюк І. Б.), кульова стрільба 10-11 класи – ІІ місце (вч. Бортник Ю. Є), 

волейбол 8-9 класи – ІІІ місце (вч. Накоскіна Л. П.), туристична естафета 5-6 

класи – І місце (вч. Довгополюк С. В.), Спартакіада допризовної молоді – ІІІ 

місце (вч. Бортник Ю. Є.), «Круті ігри» - V місце (вч. Мамчур С. І., Лазарук О. 

А.), легка атлетика – IV місце (вч. Мамчур С. І.).Учні школи під керівництвом 

вчителів предметників взяли активну участь у дистанційних Міжнародних, 

Всеукраїнських, обласних та міських мистецьких, інтелектуальних конкурсах і 

фестивалях (вч. Байло, Данильчук Н.П., Данильчук Т.Л., Надашкевич Н.С., 

Бойко Н.О., Костриба Р.В., Бондарук Н.В., Татарин А.У., Качковська Н.В., 

Влачига О.А. ) 

20.05.2021 року у рамках Днів науки відбулося шкільне нагородження 

кращих учнів школи – переможців різноманітних конкурсів і змагань. 16 учнів 

були удостоєні медалями «кращий учень» у різних номінаціях, 66-нагороджені 

грамотами та грошовими преміями з коштів Фонду сприяння обдарованим учням 

НВК№26, заснованим підприємцем, депутатом Луцької міськради, випускником 

школи Андрієм Разумовським.  

21.05.2021 року на міському фестивалі мистецтв відбулося вручення 

сертифікатів стипендіатам Луцької міськради. Серед 22 нагороджених  4 – учні 

нашої школи:   

Степанов Володимир, 10-І,  номінація «фізика»,  

Мазурак Софія,10-П, номінація «правознавство»,  

Домбровська Анна,10-П. номінація «література»,  

Обідіна Ілона, 8-Д, номінація «образотворче мистецтво». 

Прекрасні результати продемонстрували наші учні у різноманітних 

мистецьких конкурсах, фестивалях та змаганнях: 
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- Міжнародний різножанровий конкурс «Перлина Fest», Кушнір Софія, І 

м., Сидорчук Софія, ІІ м., Березюк Каріна, ІІ м., Мазурик Андрій, ІІІ м., уч. Бойко 

Н.О.; 

- Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Таланти Бессарабії», 

Обідіна Ілона, І м., уч. Данильчук Н.П.; 

- Міжнародний онлайн конкурс «Самоцвіти», Кушнір Софія, ІІ м., 

Сидорчук Софія, ІІ м., уч. Бойко Н.О.; 

- Всеукраїнський онлайн конкурс «В житті потрібно мріяти», Кравчук 

Любомир, І м., вч. Данильчук Н.П.; 

- Міжнародний фестиваль-конкурс творчих досягнень «Морська феєрія», 

Березюк Каріна, І м., вч. Бойко Н.О.; 

- Міжнародний фестиваль-конкурс «Golden fest» (номінація «Особливі 

діти»), Фіщук Катерина, ІІ м., уч. Данильчук Н.П.; 

- Міжнародний конкурс «Turk Art Fest», Кравчук Любомир, ІІ м., уч. 

Данильчук Н.П.; 

- Всеукраїнський фестиваль «На крилах гармонії», вокальна група 

«Гармонія», лауреати ІІ премії, дует «Соколи», лауреати ІІ премії, Петрук 

Вікторія, ІІ премія, уч. Надашкевич Н.С., Кушнір Софія, Блащук Валерія, 

Мазурик Андрій, Горбач Аніта, Ломага Алісія, Сидорчук Софія, Березюк Каріна, 

І премія, уч. Бойко Н.О.; 

- Міський конкурс спортивного бального танцю «Різдвяні зірочки», 10 пар 

учасників колективу бального танцю «Астра денс», І-ІІІ м., кер.                    

Гірчук О.М.; 

- Всеукраїнський конкурс «Я і мистецтво», Обідіна Ілона, І м., уч. 

Данильчук Н.П.; 

- Міжнародний різножанровий конкурс «Зірки Європи», фольклорний 

гурт «Оберіг», лауреати І ст., кер. Снитюк І.В., Блащук Валерія, Сидорчук Софія, 

лауреати І ст., уч. Бойко Н.О.; 

- Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс «Битва жанрів», 

Петрук Вікторія, І м., уч. Надашкевич Н.С., Кравчук Любомир, ІІ м.,  уч. 

Данильчук Н.П., театральний колектив «Перспектива», І м., кер. Костриба Р.В.; 

- Міський конкурс вокальних ансамблів малих форм «Ми, діти твої, 

Україно», фольклорний гурт «Оберіг», кер. Снитюк І.В., ІІІ м.; 

- Міський конкурс малюнка «Збережемо енергію – збережемо природу», 

Кравчук Любомир, І м., уч. Данильчук Н.П.; 

- Міський конкурс «Сонце України в наших руках», Кушнір Софія та 

учасники народного колективу центру танцю «Престиж», ІІ м., уч. Бойко Н.О., 

кер. Корецький С.М.; 

- Обласний фестиваль творчих дітей учасників АТО/ООС «Самоцвіти», 

Гармата Уляна, лауреат, уч. Данильчук Н.П.; 

- Обласний дистанційний художній пленер «Моя Україна», Миронюк 

Роман, Кравчук Любомир, подяка, уч. Данильчук Н.П., Роскошенко Катерина, 

уч. Влачига О.А.; 

- Міжнародний конкурс «Зірки України», Березюк Каріна, І м., уч.  Бойко 

Н.О.; 
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- Міський конкурс «Святвечір» (номінація «Дідух»), Трофимович Анна, 

дипломант, уч. Данильчук Н.П., Лесік Дарина, дипломант, уч. Влачига О.А.; 

- Міжнародний конкурс «Співай, Полісся золоте», Сидорчук Софія, 

Ломага Алісія, Мазурик Андрій, ІІІ м., уч. Бойко Н.О.; 

- Міський конкурс «Територія професій» (відеоролик), Трофимович Анна, 

подяка, уч. Данильчук Н.П.; 

- Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Київські зорі», театральний 

колектив «Перспектива», ІІ м., кер. Костриба Р.В.; 

- Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Soloviov ART», театральний 

колектив «Перспектива», І премія, кер. Костриба Р.В.; 

- Міський конкурс вокалістів  «Шкільний соловейко», Кушнір Софія,              

І м., уч. Бойко Н.О.; 

- Міський конкурс малюнка «Гумор і сміх об’єднує всіх», Літварчук 

Ангеліна, уч. Влачига О.А.; 

- Всеукраїнський конкурс малюнка «Урок казки», Роскошенко Катерина, 

Літварчук Ангеліна, учасники, уч. Влачига О.А.; 

- Міський заочний конкурс творчих робіт «Новорічний подарунок», 

Літварчук Ангеліна, уч. Влачига О.А.; 

- Міжнародний багатожанровий фестиваль «Christmas Stars 2020», 

вокальна студія «Гармонія» (молодша група), ІІ м., уч. Надашкевич Н.С.; 

- Міський конкурс колядок та щедрівок «Ой, радуйся, земле», 

фольклорний гурт «Оберіг», дипломант, кер. Снитюк І.В.; 

- Всеукраїнський хореографічний фестиваль-конкурс «Екзерсис – 2020», 

танцювальний колектив «Астра-денс», ІІ м., кер. Гірчук О.М. 

- Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Surprise people-

2021», 1 місце, Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Країна 

Талантів», Гран-прі, Всеукраїнський конкурс мистецтв «Моя мрія – моє 

майбутнє», 1 місце, Обідіна Ілона, 8-Д кл., кер. Данильчук Н.П. 

- Всеукраїнський дистанційний конкурс «Starfall of talents», 1 місце, 

Міський конкурс «Сторінками Лесі Українки», диплом, Всеукраїнський конкурс 

«Змагаймося за нове життя», диплом, Всеукраїнський багатожанровий 

фестиваль-конкурс мистецтв «Український Перфоманс», 1 місце, Кравчук 

Любомир, 6-Ж кл. кер. Данильчук Н.П. 

- Міжнародний фестиваль «Творчий політ-2021», 1 місце, XІІ 

Міжнародний фестиваль образотворчого мистецтва «Весняні барви», 2 місце, 

Міський конкурс «Сторінками Лесі Українки», участь, Всеукраїнський конкурс 

«Змагаймося за нове життя», диплом, Сохач Дарина, 4-З кл. кер.         Данильчук 

Н.П. 

- Всеукраїнський конкурс «Змагаймося за нове життя», диплом, Міський 

конкурс «Сторінками Лесі Українки», участь, Горобець Дарина, 8-Д кл., кер. 

Данильчук Н.П. 

- Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв Soloviov ART, 1 премія, 

Цісар Софія, Климовець Соломія, Радченко Вероніка, 10-В кл., кер.       Костриба 

Р.В. 
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- Всеукраїнський багатожанровий конкурс «Битва жанрів», І місце 

виборов Вокальний ансамбль «Перлинка» (молодша група), три І місця здобули 

вокалісти Сидорчук Софія, Березюк Каріна, Кушнір Софія. 

- Міжнародний мистецький фестиваль конкурс Grandfest, І місця 

вибороли вокалісти Березюк Каріна та Бондаренко Яна, Вокальний ансамбль 

«Перлинка» (старша група) посів ІІ м. 

- Міжнародний конкурс «Музичний олімп», І місце, Кушнір Софія. 

- Міжнародний конкурс «Зіркові таланти», І місце посіли Березюк Каріна 

та Бондаренко Яна. 

- Обласний конкурс «Срібні дзвіночки», І м. Кушнір Софія. 

- Обласний багатожанровий конкурс «Молоді таланти Волині», І м. 

Кушнір Софія, ІІ м. Сидорчук Софія, ІІІ місця Блащук Валерія та Мазурик 

Андрій. 

- Міжнародний конкурс «Суперстар», І м. Березюк Каріна. 

Всі ці досягнення – завдяки плідній праці керівника вокальної студії 

«Перлинка» Бойко Н.О. 

- Всеукраїнський конкурс зі спортивних бальних танців «Різдвяні 

зірочки». У ньому взяло учать 13 пар, у категорії «Школа» та посіли в різних 

номінаціях І, ІІ та ІІІ місця, кер. Гірчук О.М. 

- Колектив бального танцю «Астра-денс» є активними учасниками 

культурно-мистецького життя нашого міста, зокрема брали участь у відкритті 

фонтану в центрі міста. 

- Всеукраїнський дистанційний багатожанровий конкурс «Битва жанрів» 

II (дистанційний), I місце, Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль-конкурс 

мистецтв «Пісня над Бугом» (дистанційний), ІІ місце, Петрук Вікторія. 

- Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль-конкурс мистецтв «Пісня 

над Бугом» (дистанційний), II місце, Дует «Гармонія» Леонічева Євгенія і 

Лук'янчикова Софія. 

 

- I Міжнародний багатожанровий фестиваль «Christmas Stars – 2020» 

(дистанційний), II місце, Вокальний гурт «Гармонія» (молодша група), кер. 

Надашкевич Н.С. 

 

- Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль-конкурс мистецтв «Пісня 

над Бугом» (дистанційний), участь Мілової Анни та Драчевської Христини, кер. 

Миколюк В.П. 

 

- Міський конкурс «Сонце України в наших руках», участь Мілової 

Анни та Драчевської Христини, кер. Миколюк В.П. 

 

- Обласний мистецький конкурс «Молоді таланти Волині – 2021», 

диплом учасників Мілової Анни та Драчевської Христини та подяка кер. 

Миколюк В.П. 
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- Міський мистецький арт-марафон «Волинь запрошує до Лесиного краю 

у казку, де Лукаш із Мавкою блукають», дипломант Мамчур Дарина, кер. 

Снитюк І.В. 

 

- Обласний мистецький конкурс «Молоді таланти Волині – 2021», ІІІ 

місце, Анна Кардаш, подяка кер. Снитюк І.В. 

 

- Міський дистанційний фестиваль «Різдвяні піснеспіви», подяка 

фольклорному гурту «Оберіг». 

 

Активною є і волонтерська діяльність в школі. Ми активно співпрацюємо з 

військовими госпіталями м. Луцька, волонтерським центром «Серце патріота» та 

Автомайданом. 

До Дня захисника України було зібрано учнями та батьками нашої школи 

солодощі, фрукти, печиво, побутові речі першої необхідності, дитячі малюнки та 

листи і передано у військовий госпіталь. На жаль, самі діти, через карантинні 

обмеження не змогли поспілкуватися з нашими захисниками які там лікуються, 

так як це було в попередні роки. 

Перед пасхальними святами досить багато гостинців, пасок, листів 

вдячності передали на передову через волонтерів центру «Серце патріота» для 

нашої 14-ї бригади. 

Також було сплетено спільними зусиллями вчителів, дітей, батьків 

маскувальну сітку для військових на фронт. 

Представники Національної гвардії цього року в рамках співпраці з 

учнівською молоддю відвідали уроки Захисту України в 11-х класах, а восени 

старшокласники були запрошені на День відкритих дверей у військову частину, 

де ознайомилися з життям та умовами служби гвардійців, поспілкувалися в 

дружньому колі на теми патріотичного виховання молоді. 

В травні представники Національної Гвардії для учнів середніх класів 

провели на свіжому повітрі профілактичну бесіду про безпеку пішохода на 

дорозі, вікторину на знання Правил дорожнього руху та знаків. Переможців 

вікторини покаталися на машинах гвардійців. 

Приємно відзначити, що цього року Головою міського учнівського 

парламенту обрано нашу  Лугвіщик Олександру, ученицю 11-П класу. Також 

вона є членом Волинського осередку «Федерації дебатів України». 

В кінці травня на фінальній грі Олександра була нагороджена кубком 

переможця «Топ-спікер Луцької шкільної дебатної ліги – 2021». Разом з нею у 

команді виступила і Мазурак Софія, учениця 10-П класу.  

Державною службою якості освіти у Волинській області Лугвіщик 

Олександра була запрошена на засідання круглого столу за участю міжнародних 

партнерів, де виступила з доповіддю «Роль учнівського самоврядування в 

сучасному освітньому процесі», де поділилася успіхами та проблемами сучасної 

учнівської молоді. 



36 

36 

 

 

У НВК 26 уже декілька років працює Євроклуб. Спільно з Центром 

громадських молодіжних організацій Волині "Наша справа" кожного семестру 

клуб проводить майстер-класи, вікторини та виставки. Цьогоріч члени 

Євроклубу брали участь у онлайн - фестивалі "Мандруємо Європою віртуально". 

До Дня Європи у Луцьку вихованці клубу представили свої креативні проєкти. У 

школі пройшла виставка газет, буклетів та малюнків; проведено квест "Столиці 

європейських країн" та тематичні засідання, на яких євроклубівці представили 

свої доробки на тему" Вивчаємо Європу". Найяскравіші та найінформативніші 

роботи були нагороджені грамотами, дипломами та призами.  

Поглибленню знань учнів з історії рідного краю, перспектив його розвитку 

сприяли екскурсії. Протягом 2020-2021 н.р. учні закладу здійснили 32 екскурсії 

рідним містом. 

В навчальному закладі проводиться постійна робота по попередженню 

злочинності та правопорушень серед неповнолітніх. На основі нормативно-

правових документів розроблено модель та структуру правовиховної роботи НВК 

№26, концепції правової освіти, превентивного виховання, конкретні заходи з 

питань організації превентивної роботи.  

Згідно Плану правовиховної роботи (затверджено у вересні) упродовж 

2020-2021 н.р. проводилися: інструктажі з учнями, лекції, зустрічі з 

представниками громадських осередків, структур, організацій, засідання 

шкільної та класних рад профілактики правопорушень (згідно запиту), 

батьківські збори, під час яких надавалася методична допомога щодо виховання 

дітей різного віку, психологічні поради, правова освіта, рейди-перевірки «Урок», 

«Перерва»,  анкетування учнів, позакласні правоосвітні заходи. 

На постійному контролі дирекції питання забезпечення соціального 

захисту дітей, учнівської молоді, створення умов для їх виховання, навчання, 

реалізації вимог чинного законодавства України з вищезазначеного питання. В 

закладі сформовано банк даних дітей пільгового контингенту, який оновлюється 

по мірі надходження інформації про зміну соціального статусу дитини та появи 
нових дітей пільгового контингенту НВК, складено копії особових справ на 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в наявності папки 

обліку дітей інших пільгових категорій, створені умови для організації 

інклюзивного навчання дітей згідно з чинним законодавством та забезпечено 

диференційований психолого-педагогічний супровід дітей. Робота учасників 

освітнього процесу спрямована на формування позитивної думки толерантного 

ставлення до дітей з особливими потребами, в тому числі з інвалідністю, 

руйнування психологічних, фізичних і соціальних бар’єрів, які виключають або 

обмежують їхню участь у повноцінній діяльності. 
Спеціальну виховну роботу із сім'ями, які допускають відхилення у 

вихованні дітей (станом на 01.06.2021 у навчальному закладі 7 таких сімей) 

проводять класні керівники  1-11 класів, заступники директора по паралелях, 

практичні психологи Андрусяк М.В., Кишлали Т.А., соціальний педагог 

Кулікова О.В. Таку роботу спрямовують передусім на підвищення їх психолого-
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педагогічного рівня. З цією метою батьків залучають до загальної системи 

педагогічного всеобучу, влаштовують консультації з окремих питань виховання 

дітей у сім'ї. 

Із сім'ями, що є  педагогічно пасивними робота здійснюється переважно 

індивідуально, домагаючись розуміння батьками хибності своєї поведінки, 

пробудження почуття відповідальності за виховання дітей, усвідомлення потреби 

перебудувати систему стосунків у сім'ї, своєї вини, помилок, бажання докорінно 

змінити сімейний уклад. В даному напрямі заклад тісто співпрацює з службою у 

справах дітей та УСССДМ Луцької міської ради. У 2020-2021 н.р. в УСССДМ 

було підготовлено та направлено 4 подання. 
В річному плані роботи закладу та планах виховної роботи класних 

керівників відображені заходи, які направлені на створення безпечного 

освітнього середовища. Щоб унеможливити насильство та створити безпечне 

освітнє середовище, кожен учасник освітнього процесу повинен мати уявлення 

не тільки про те, що вважають насильством, але як мінімізувати ризики та 

небезпеки і створити умови для внутрішньоі ̈ безпеки та безпеки референтного 

довкілля. Це можливо лише завдяки спільній цілеспрямованій діяльності 

педагогів, учнів і батьків. Із метою популяризації правової освіти серед 

учнівської молоді, привернення уваги до проблем насильства в сім’ї, підвищення 

обізнаності школярів про кібербулінг, сексуальну експлуатацію та сексуальне 

насильство щодо дітей і потребу в запобіганні таким діям; недопущення 

стигматизації жертв і надання їм допомоги в НВК №26 була проведена 

Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». Упродовж 16 днів, із 25 

листопада по 10 грудня в навчальному закладі проведено низку тематичних 

заходів ( години спілкування, челенджі, обмін думками, конкурс відеороликів, 

зустрічі з працівниками ювенальної превенції),  анкетування серед учнів 10-11 

класів ( результати доведено до педагогічного колективу на педагогічній раді у 

березні), працювала шкільна служба  медіації та служба «АБВГД», з метою 

швидкого реагування на кризові ситуації  та ефективне вирішення конфліктів ( у 

2020-2021 н.р. було розглянуто 7 звернень). 

У 2020-2021 н.р. не було виявлено учнів схильних до бродяжництва 

(таких, що мали б більше 10 днів підряд невідвідування школи без 

поважних причин). 

У  цьому навчальному році на внутрішкільному обліку перебувало 10 

учнів, 21 учень становить «групу ризику». 
 

Охоплення харчуванням учнів 1-11-х класів у 2020-2021 н.р. 

Усього 

учнів 

1-4-і 

кл. 

Харчується 5-9-і 

кл. 

Харчується 10-

11-і 

кл. 

Харчується Буфетна 

торгівля 

Охоплено 

всіма 

видами 

харчування 

К-ть % К-ть % К-ть % 

2122 897 756 84 1045 237 23 179 59 33 414 1466 
 

Безкоштовне харчування за рахунок міського бюджету  

(станом на травень 2021 р.) 

№ Категорія дітей Кількість учнів 
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з/п Усього Із них учнів 1-4-

х класів 

1.  Діти, позбавлені батьківської опіки 7 2 

2.  Діти із малозабезпечених сімей (станом на травень 2021 р.) 48 28 

3.  Діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в 

інклюзивних класах 

9 5 

4.  Дітей осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО 

/ООС 

20 7 

5.  Дітей із числа внутрішньо переміщених осіб 15 10 

 

Наказом НВК від 01.09.2020 №199-од до складу учнів, які відвідують ГПД, 

зараховано 251 учня. У ІІ семестрі 2020-2021 н.р. продовжено роботу 3-х груп 

для учнів 1-х класів (вихователі Свередюк О.Ф., Волошинська Н.М., Попова 

А.В.,), 3-х груп для учнів 2-х класів (вихователі Новосад О.Я., Мельничук Н.М., 

Коваленко Г.Л.), 1 – для учнів 3-х класів (вихователі Вардламова І.Б., 

Помяновська С.П.). На підставі заяв батьків упродовж навчального року було 

додатково зараховано 12 учнів, відраховано – 3, переведено – 2. 

 

У звітному році функціонувало вісім інклюзивних класів школи (6 учням 

рекомендовано навчання за програмою для дітей із затримкою психічного 

розвитку, 1 – для дітей із порушенням зору, 2 – із порушенням мовленнєвого 

розвитку, 1 – із порушенням мовленнєвого розвитку із врахуванням 

психофізичних можливостей дитини). 

У НВК працюють мультидисциплінарні команди за участю вчителів, 

асистентів учителів (5), психолога (1), логопеда (1), дефектологів (1 у рамках 

співпраці з НРЦ), соціального педагога, інструктора з плавання, заступників 

директора з навчально-виховної роботи, батьків.  

Значне місце у підвищенні фахового рівня у роботі з дітьми з ООП 

належить самоосвіті, якій наші педагоги приділяють належну увагу. Учителі 

початкових класів Гунько К.В., Смалюх М.М. пройшли онлайн-курс «Робота 

вчителя початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами» на 

платформі ЕdEra,  Криштоф О.Є. –  «Сучасні стандарти інклюзивного супроводу 

дітей з особливими освітніми потребами», «АВА-терапія: модель застосування 

поведінкового керівництва в роботі з дітьми з розладами розвитку» (сертифікат 

БО «Коло сім’ї»); Миколайчик В.В. – «Інклюзія та дистанційне навчання» 

(сертифікат ГО «Соціальні перспективи»). 

19 березня 2021 року в 1-Д класі було проведено виховний захід на тему 

«Діти, поціловані сонцем». З учнями обговорювалися такі теми: «Що таке 

синдром Дауна?», «Чому дітей із синдромом Дауна називають «сонячними»?», 

«Толерантне ставлення до осіб, поцілованих сонцем». Також діти переглянули 

відео про маленьких лучан, які мають цей діагноз, але попри все впевнено 

крокують до своєї мети.  

Першокласники не залишилися осторонь, а приєдналися до щорічного 

Всесвітнього флешмобу «Lots of Socks». Його мета - звернути увагу суспільства 

на проблеми людей із синдромом Дауна. Діти одягнули різнокольорові 

шкарпетки, щоб зрозуміти, як живуть люди з цією проблемою під пильними 
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поглядами суспільства. Махновець Ольга, Мельничук Наталія, аситенти вчителя. 

02 квітня 2021 року вихованці 3-Д класу долучилися до міського 

флешмобу «Одягни блакитне» (асистент Сікора О.С.). 

У квітні 2021 р. заступник директора з НВР Бондарук Н.В., асистент 

учителя Сікора О.С. узяли участь у відбірковому етапі конкурсу «Digital Labs: 

інклюзивна освіта» (фундація House of Europe). 

Корекційно-розвивальна робота психологічної служби здійснювалася 

відповідно до індивідуальних особливостей учнів та згідно планів корекційної 

роботи.  Психологи та соціальний педагог спрямовували свою роботу з дітьми 

інклюзивного навчання  на  розвиток самоусвідомлення школярів,  формування 

адекватної самооцінки, зниження  тривожності, оволодіння навичками 

саморегуляції власного емоційного стану, соціалізацї та адаптації в класному 

колективі. 

Фахівці психологічної служби у своїй роботі намагалися сформувати 

психологічну готовність учасників навчально-виховного процесу (учнів, батьків, 

педагогів, адміністрації) до взаємодії з дітьми з особливими освітніми потребами 

через проведення заходів, спрямованих на подолання упередженого ставлення до 

дітей, які навчаються за інклюзивною формою навчання, руйнування міфів і 

стереотипів, дискримінації.  Були наданні індивідуальні та групові консультації, 

проведені розвивальні бесіди, заняття та заняття з елементами тренінгу у 6-А, 5-

Ж, 5-Б класах на теми: «Ми всі різні, але всі ми рівні», «Добро починається з 

тебе», «Коло Друзів» «Добро врятує світ», «Толерантне ставлення до 

навколишніх».  У своїй роботі використовували арт-методи, казкотерапію, 

інфографіку, презентації, демонстрації відеороликів  та мульфільмів. 

 

Роботу шкільної бібліотеки організовано згідно із Законами України «Про 

освіту», «Про бібліотеку і бібліотечну справу», Положенням «Про бібліотеку 

загальноосвітнього навчального закладу». Шкільні бібліотекарі працювали над 

покращенням якості бібліотечного, бібліографічного, інформаційного, 

методичного консультування користувачів бібліотекою; над створенням 

комфортних умов для самоосвітньої, науково-дослідної роботи здобувачів 

освіти.  

З метою популяризації книжкового фонду в шкільній бібліотеці було 

організовано книжкові вистави і полиці, тематика яких актуальна і відповідає 

календарю знаменних і пам’ятних дат. 

Бібліотекарі провели бібліотечні уроки в таких класах: 1 –Д («Ми – 

першокласники, ми – читачі»), 2 – К («Скарбниця Лесиних книжок»), 

літературну вікторину «Юні книгомани» (6 – К), флешмоб «Це повинен знати 

кожен» (до Дня цивільної оборони); конкурс малюнків «Весна прийшла» (2-Б 

кл.), виставку малюнків до творів Лесі Українки (2 – 5 класи). 

У режимі онлайн було проведено семінар для шкільних бібліотекарів на 

тему «Імідж шкільної бібліотеки: трансформація бібліотечної професії». 
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Під час акції «Подаруй бібліотеці книгу» було подаровано 11 книг. 

Із метою виявлення дітей, що потребують логопедичної допомоги, у 

вересні 2019 року вчителем-логопедом Завіднюк Р.Ф. було здійснено 

діагностику, у ході якої виявлено, що логопедичної корекції потребують 89 учнів 

(з них: 77 першокласники з фонетико-фонематичними порушеннями, 5 – із 

нерізко вираженим загальним недорозвитком мовлення, 7 учнів – із 

порушеннями читання й письма, зумовленими фонетико-фонематичним 

недорозвитком). Усього на логопункт було зараховано 62 учні  та здійснено 

розподіл дітей-логопатів за принципом домінування провідного порушення на 

групи або підгрупи. 

 Відповідно до рекомендацій ІРЦ організовано логопедичний супровід 

учнів, які  навчаються за інклюзивною формою (Вавринчук М.. 1-Д кл.), 

педагогічним патронажем (Криштоф Б., 1-Ж кл.). 

 У ході аналізу встановлено, що станом на 01.06.2021 виправлено вади 

мовлення 51 учню, покращено – 11, залишено для продовження кореційної 

роботи – 11.  

Із метою формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя, 

комплексного забезпечення умов логопедичного супроводу, які дозволяють 

формувати більш високий рівень здоров’я молодших школярів, здійснювати 

моніторинг показників їх індивідуального розвитку, проводити відповідні 

психолого-педагогічні, коригувальні заходи з метою подолання вад 

мовленнєвого недорозвитку на логопункті використовується офтальмологічний 

тренажер В. Базарного.  
 

Медичне обслуговування здійснюється медичними сестрами, а медичні 

огляди проводяться у міській дитячій поліклініці. Педколективом, Радою HBK, 

батьківськими комітетами розроблено ряд заходів щодо запобігання дитячого 

травматизму, проведено місячник з пропаганди здорового способу життя. 

Медсестри контролюють причини звернень по допомогу за різними 

показниками. Постійно перевірялися ритми серця, пульс на уроках фізкультури. 

На кожного учня заведено «Листок здоров'я». За звітний період зареєстровано 12 

випадків травматизму серед учнів HBK під час освітнього процесу. 

Виробничий i невиробничий травматизм серед працівників відсутній. 

Безумовно, без суттєвого поліпшення матеріально-технічного 

забезпечення, як одного із чинників освітньої функції навчального закладу 

неможливо розв’язати проблеми якісної організації освітнього процесу. 

За кошти державного і місцевого бюджетів було проведено такі роботи та 

закуплено обладнання:  

1. Роботи щодо утеплення фасаду старого корпусу; 

2. Роботи по утепленню даху старого кормусу; 

3. Роботи щодо встановлення та налаштування ІТП; 

4. Роботи з ремонту та закупівлі нового обладнання у харчоблоці; 

5. Закупівля STEM-лабораторії; 
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6. Закупівля господарчих матеріалі, миючих і дезінфікуючих засобів, 

канцтоварів, обладнання для реалізації інклюзивної освіти  та багато інших. 

 

Безумовно, важливою є допомога Піклувальної ради та батьківських комітетів 

класів. З вересня 2020 року найбільше коштів піклувальної ради потрачено на: 

 

1. 5 360 грн. – натяжна стеля 57 кабінет 

2. 6 000 грн. – принтер 3 кабінет (новий корпус) 

3. 18 339.30 грн. – передплата літератури 

4. 5 199 грн. – дошка (12 кабінет) 

5. 8 600 грн. – проектор (54 кабінет) 

6. 6 904 грн. – панелі в 15 кабінеті 

7. 12 000 грн. – виконані роботи по розпису стін 

8. 7 000 грн. – закупівля волейбольних м’ячів 

9. 16 600 грн. – заміна дверей у підсобному приміщенні та актовому залі 

10.  31 975.30 грн. – встановлення камер на 4 поверсі 

11.  54 380 грн. – встановлення пластикових дверей на сходових маршах  

12.  10 034, 65 грн. – ремонт кабінету № 3 

13.  10 000 грн. – рулонні штори у кабінеті №4 (новий корпус) 

14.   18 492 грн. –монтаж ламп та натяжної стелі у кабінеті №2 

15.   4 069 грн. – шафа у кабінеті № 23 

16.   4 449.80 грн. – принтер 8 кабінет (новий корпус) 

17.   3 700 грн. – мати у спортивний зал 

 

Фінансово-господарська діяльність НВК ведеться відповідно до Інструкції 

про бухгалтерський облік у бюджетних установах, чинних нормативно-правових 

актів та наказів по HBK. НВК обслуговується  централізованою бухгалтерією 

управління освіти Луцької міської ради. Витрата й отримання коштів для 

фінансового забезпечення здійснюється згідно із кошторисом із дотриманням 

нормативів бюджетного фінансування. Інформація про надходження бюджетні 

коштів і благодійних внесків розміщена на сайті HBK. 

Діяльність адміністрації спрямована також на залучення позабюджетних 

коштів, пошук фінансових надходжень, участь у проектах різних рівнів для 

розвитку закладу, залучення коштів для матеріального стимулювання 

педпрацівників, робітників, надання їм матеріальної допомоги, стимулювання 

учнів та учителів, які демонструють високі досягнення. Без сумніву, важливими 

є благодійні кошти, за що щира подяка батьківським комітетам та Піклувальній 

раді НВК, батькам, які долучаються до вирішення проблем. 

Технічна служба підтримує у хорошому санітарному стані приміщення і 

швидко реагує на поломки, вихід із ладу тощо, за що їм щира вдячність. Спільно 
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з батьками створено гарні умови для навчання і  роботи. 

Протягом навчального року оголошено подяки за активну участь у 

навчально-виховному процесі та підвищенні його якості, вручено грамоти 

працівникам, виплачено щорічну грошову винагороду педагогам, надано 

матеріальну допомогу технічним працівникам, премійовано невеличкими сумами 

педагогів за роботу з обдарованими дітьми та участь у конкурсах. 

Протягом 2020 року було прийнято 14 звернень та заяв, за січень-травень 

2021 р. – 6, усі вирішено позитивно. Було проведено 7 перевірок 

уповноваженими на їх здійснення установами. Загалом без зауважень, окрім 

Держпродспоживслужби (ремонт басейну). 

Наявні результати і здобутки з управління закладом – це не тільки особиста 

заслуга директора НВК, це кропітка, самовіддана, творча праця заступників 

директора, кожного члена трудового колективу, батьків і громадськості, це якісний 

управлінський і організаційно-методичний супровід міського управління освіти, це 

системна підтримка освітян Луцькою міською  радою та її депутатами. 

Поряд із управлінськими успіхами є невирішені проблеми, чимало нових 

задумів і цілей. 

 

Висновки 

Виходячи із вищесказаного, розв'язуючи завдання державного 

законодавства, нормативних документів МОН України, місцевих органів 

управління освітою, враховуючи план роботи на 2020-2021 н.р. і перспективний 

план роботи НВК, на наступний 2021-2022 навчальний рік пропонується 

накреслити шляхи реалізації таких завдань: 

- активну підготовку й втілення у практику Концепції «Нова українська 

школа», створення належних умов для учнів перших-четвертих класів; 

- структурування змісту початкової освіти на засадах інтегрованого 

навчання; 

- із метою реалізації інтегративного підходу до побудови сучасного  

освітнього процесу, запровадження альтернативних форм роботи з обдарованою 

учнівською молоддю, залучення її до проектної діяльності, 3D моделювання, 

відеомейкерства, педагогічному колективу активізувати роботу з освоєння 

новітніх інструментів  STEM-лабораторії; 

- учителям- предметникам запроваджувати наскрізне STEM-навчання, 

компетентністно зорієнтовані форми й методи навчання, системно-діяльнісний 

підхід , у планах роботи із самопідготовки передбачити різні форми підвищення 

кваліфікації з питань інноваційної освітньої діяльності, зокрема STEM-

орієнтованої; 

- спланувати співпрацю між шкільним колективом за зовнішніми 
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учасниками освітнього процесу: закладами вищої освіти (ЗВО), науково-

дослідними лабораторіями, музеями, природничими центрами, іншими 

організаціями; 

- продовження діяльності колективу у дослідно-експериментальному 

проекті регіонального рівня «Формування корпоративної культури навчального 

закладу в умовах інноваційного освітнього простору» (ІІІ етап роботи); 

- подальше впровадження інформаційних технологій та хмарних сервісів 

в освітній процес; 

- удосконалення дистанційного навчання, продовження роботи над 

створенням якісної системи дистанційного навчання в HBK; 

- поширення педагогічного досвіду учителів через мережу Інтернет; 

- оновлення та модернізація комп’ютерної техніки; 

- підвищення рівня базових знань з фізико-математичних дисциплін, 

розвиток критичного мислення; 

- застосування інновацій, здоров’язберігаючих технології, профілактика 

захворювань та травматизму; 

- збільшення залучення дітей до позакласних, позашкільних занять, 

дослідницької та творчої діяльності; 

- удосконалення системи виховної роботи з формування національної 

свідомості й самосвідомості учнів, співпраці з батьками як учасниками освітнього 

процесу; 

- посилення індивідуальної роботи; 

- соціалізація особистості в нових умовах; 

- опанування життєвих компетентностей: екологічна безпека та сталий 

розвиток, громадянська відповідальність, здоров'я i безпека, підприємливість i 

фінансова грамотність; 

- ремонт та оновлення кабінетів та вестибюлів; санвузлів, актового залу та 

обіднього залу їдальні; 

- облаштування території HBK (заміна огорожі, покриття тротуарною 

плиткою доріжок i території у внутрішньому дворику тощо). 

I найголовніше імплементація Законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту»: роботи щодо приведення у відповідність типу закладу, 

структури, написання i затвердження нового статуту. 

 

 
Школа це тонкий i чутливий інструмент, який творить мелодію людської 

гармонії, що впливає на думку кожного вихованця, але творить лише тоді, коли 

цей інструмент добре налаштований. 

В.О.Сухомлинський 


